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APl OMHTIKA BPOBAHMATA

ATNMAH ME©OAOZ TOQN TPIQN
A MO=EA

8| terpddix, 4 BPAla, H0 dpayual elve mood.

‘Ovopdoate kai o0elg Tpla mood.

‘Ovoudoare d0o mood wol Gyopdoate &ano Eva BifAlonwAeliov
Kal GAAa rpla mood mow dyopdoate Gand Eva mavionwAelov,

NMNooa &avaioyox

Ao pvAuneg 1) 4 mévveg &EiCouv 200 dpay. [Méoov
*&Elouv ol BimAGoleg mMEvveg ; ol TpITAGOLEC ;

MNéoa mooa BAémete elg 1o MpdPANuUa adtod ; kal mola elve;

“Otav SImMAaxot&owUey Tag Tévvag Tégacg dpay. B& bdowuev;

[Noiav oxéoiv Exouv peTtald TV Ta Mooa alT& ;

2) Ak va &yopdowuev H TAYEG Up&opatog Eddoapev
1800 dpayudacg. INooov B& dhowpev dia va dyopaowuey 10 mnH-
¥e1c ; kal Ttogov bula 15;

MNéoa kal Mola mood wapatnpelte elg 16 MpdPAnua adts ;

[NMolav oxéow Eyouvv petafl Twv ;

3) 6 épydatar wépvouv Ny dpa 800 dpayuéc’ wéoov maip-
vouy did 2 &Opag; kal méoov dik 4 dpag;

IMoilav oxéolv Exouvv 16 Mogdv TV OPOV Kal 1O Mogdy TOV
Spayudv ; s

4) I'ote BOo Mood Aéyovial Avaioya ;

Aéyete kal otgig dVo mpoPAnuata pé MWood Advaioya.

Moo&a GvTicTpoPpux

1) "Av 4 éEpyateg oxamntouvv Eva xifijua o& 6 fuépeg ol bi-
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TAGolol ¢pyateg €elg moéoacg fuépac B okGyouv TO alTo KITfjua;

Té mooov 1dY épyat®v kai TGV Nuepdv okav oyéatv Exouv ;

2) Ak va tpéfn Eva altokivnmov amo tag [latpag péxpt
100 Alylov BéAeL 2 Hpag Stav Tpéyn pg 20 yIAlGueTpa 1TV Hpav”
ndoag Opag BEAeL Stav tpéxn g 40 yrAduetpa TRV Opav; kal
méoag OBtav tpéxn ue 10 yAu. v dpoav;

[Motla mood Exwuey el 16 MpéPANUa ad1d kai molav oxéolv
EXOUV ;

3) “Eva abtokivniov amo tag [laipac uéypt tdv "AbBnvdv
ypelGletat 10 &pac &v tpéxn uE 24 yAu. v Hpav’ modoag &-
pag Ypel&letal &v Tpéxn ué 48 yAu;

[Tola mood €xopsv elc 10 mMPoPAnua adtd ; Ti oxéowv €xouvv;

Ti Xéyetat TayxvIng aclToKivTou 1] Onpodpducv fj &tpo-
mwAoiov ;

[Né1e dbo mooa Afyovral &vrioTpopa ;

Atyetal kal oelg Eva MPOPAnua ue dlo mooa &viioTpoda ;

MpoPAfpaTa PHE MOOCE GVAAOY
Toamrds. 1. H tetpadiax &Eifouv 1000 dpayudg” mdoov
&a&iovy 1A T TETPADLT ;
Avowc o’ (M2 v dvaywynv cis v uovdda)
‘Aol Tt H tETpddia &&iCouv 1000 dpay.
10 1 » &Eiller 1000
3

Kl vd 7 »  &Elouy WOEX T 1400 Spax.
5]

Avows f7 To mpdfinua a1 Buvaueba va 1O ALCWPEV
Kal kat’ &Alov TpdTOV.

Koratrdooopey ©0 mpdfiinua

T » X »

5) :retp. 1000 dpay.

Zvyngioic ooy, HKat dpydacg ouykplvouev TG TETPGdlx
ud tag dpayuag’ EMONEVWG TG TWOOX elve dvaroyx xal t6TE

A va stgwuer 10 X moldamdacialousy ov dvw

dodudy 1000 Enl 0 mddopa — drreoTpauuévor
{

needn 1@ mooa elve dvaloya.
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g 1000 < 7

= 1400 dpx.

ETMopEv@C *
)
2/ b mhxelc Kol 2 poUmia kopdéAha &Ellouv 840 dpayp&g’
nméogov &&ifovv ol 3 mAKELQ ;
Katartdoogouev 10 mpOoPAnux
b gy, 2'p. 840 dpay.

3 mAY X

"Enedn) 1o moodv 1A KopdEéAhag mapioTtaral PE CULULYELC
&plBioic Tpémouey Todg TMXELC Kal Ta polmia elg polmia xal
T01€ V) katataflg 8a yivny:

42 polmix 840 dpay.

X

<)

Keilsi X \—4—“71—4—')*: 20 dpay.

Té Bov tpdéPAnua umopoloaue va o AVOWUE UE TRV &-
vayoyn elc thv uovdda kail va eUpwuey 10 adté Eayoéusvoy
450 dpay.

3. TAv 3 ok. EOAa Eyouv TH0 Bpy. mbgov Exouv T oK. EOAa

4. 10 2py&tal ok&mToUY TEoOQpa oTpéupata &mo Eva dy-
méAL Ol 20 épydrar mMéoa orTpfppata & grayouy ;

H. Mia Opavipia Opalivel of 4 dpec J pétpa OP&opaTog”
méoa uétpa O Opavn ot 10 dpeg;

6. Awd va payope 3 modidc yigd Eva madl petldoueba 9
Y. & Eva Gpaoua’ méoov Upacua xpetaldueda dia b modlég;
7. ‘H Mapia ot 3 Hpeg miékel 4 mAxelg daviédia’ wdéoov
Bc& mAEEn o& D OPEG;

8. “Amwd 100 ok. &AeDpi ylvovrar 130 ok, youl® méco &-
AelpL yperaletal dia va yivouv 650 ox. Youl ;

9. 5 ok. kal 100 dpauix &Ad&tt &Eillovv 1050 Spayx. mo-
oov &filovv 3 Ok, GAdTi:

10. 3,8 pérpa Opaocua &Ellovv 7600 dpay. lMécov &Ellouv

11. “Av 3 6x. matdaieg Exouv 2700 dpay. mbéogov Exouvv H,H0kK.
12. “Ev &tudmiolov elg 5,5 dpag kaiel 2,5 1é6voug ké&pfou-
vo. [Téocov B8& x&ynq elc 11 dpag;
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13. 12 otpati®ral BEhovv 9 Ok. Youl tTHy fAuépav’ wéogov
Béiouv ol 16 oTparid®rat;

2 4
"Av Bia Blo évbupaociag BéAwuey 6— pétpa Lpdoux

14.

Tog mMooov BEAopev Bia T dupoiag Evbupaoclacg ;
15. Mia olkoyéveix ypeialetat k&Be 15 fHuépacg ——-o‘\ C&-
Xapt” wéogov ypel&letal dia 40 Auépac ;

3 otatfipec kal 8 6x kapPouvo &Eilouy 14140 Bpay.

16.
[Méoov &Eilouv 2 otatfpeg kai 2 dkdadeg ;
MpopAfparta pé mMoox &GvrTioTpogao
Toemrdds. (1., 4 épydteg teAeidvouv Eva €pyov ot 21 Aué-
pacg’ ol 2 épyateg elg méoag Nuépag Ba 1eEAeidoouy T Epyov;

(Mg 9y dvaywynv elg v mpovdda).

Adawg a
"Agol ol 4 épy. B€louv 11 Au.
ol B BéAeL 421
i ® 4 <21 -
o » B&Aouvy = — 12

Kal ol 7

Adogc f7 To mpoPAinua adtd duvaueba va 16 Abowuey Kal

GAA®G. BAEmouev 811 1 Moga TV fpyaTdV kal TGV HHEPOV

avtiotpopa SidTL &v 5LTT?\(IOLCIU'39C=V ol épyaral 161e Ba
Loeilag nuépag.

L

b
elve

TEAELOOLY TO Epyov Elg Tag 1)
Katatdooopey 10 mpoBANpa

21 f] u

915 4
::—14:-“—'——‘* 12 fp.
‘Enouévws did va elipwuey 10 X moldamdacidlo- |

4

X

uev v dvew avrod dotdudv 21 Exmi 1o xddoua —
elve dviiotpopa
45 Auépag

dmwe Eyer diéTe 1d TOOQ
Toéool

126 otpaTi®Tal ExoUVV TpoPag diak

2

WnoionoBnke amoé 1o ivotirouto EkmaiSeuTikrg MoAmkrg




otpaTi®Tal B8a mep&oouv ué Tag Blag Tpopdcg GO Auépag ;

3. ‘O odrnpddpouog Btav tpéxn 40 xAu. Ty Gpav bdia-

tpéxel plav &néotaoty elg 9 dpag” dtav TPEXN pt 60 xAu. elg
wéoac Opag B& Biatpéfn thv Blav andotaotv;

4. 15 gpy&tal Bid va &volfouv Eva yavidkl xpei&klovral
8 TNuépag moooL EpydTal xperalovial Bk va &volfouv 10 Yav-
takt ele B WHuépacg;

5. Mia &uafa mod Tpéxet pé H xtAbuetpa THY dpa dia-
tpéxer plav &mdotaowy elg 8 Opag’ &v Tpéxn ue 6 XAL. TV

SHpav elg méoag Hpag B& diatpéln Ty Blav andotaoly ;

6., “Eva &ruémiolov pé taxdtnra Y pikiov vy dpav bua-
vOEL 0 Bldotnua &mo Martpdv péxpt Melpaldg ele 13 dpag’ £dv
Exn taxvnra 15 pllla elg mécag dpag B& dlavooy My Aamns-
otaoty abTINV ;

cdx “Av 16 TAGTOg £€vog LP&OPXTOC elval 6 pobmia B€No-

pev 8 TmAxelg 5 Eva @bpeua, &v TO TAGTOQ elvalr 9 podma
méooug T XELC BEAOUEY Bld 10 xUTO POpEUT;
*:x 3 Oeplotal Bepllovy Eva xwpdetL ot 12 fuépag” ol 10

Bepacrou ot méoag fuépag B8a Beploouy 1o TBlo XWPGPL;
9. Ald va Thakootpdowmuev plav adAny ypewaléueba 120
TAGKEC Tol Eyxouv ufikog kal mAdtocg 0,30 pértpa’ &v ol mAdkeg

y Expuv ufikog kai nA&ioc 0,45 p. méoeg MAGKEG Xpelaloueda ;
Gl 10, 60 olkdtpogol pabdnral Exovy péotua dia 18Huépac. 16
» oot pabnral B& mepdaoovv pe ta Bla TpéPLUx dLax 24 fuepacg ;
O L 11, 420 otpaTtidTal Exouv Tpodag dik 40 Auépag. &v G-
youv ol 120 orpati®@rat dia wéoag Huépag 6° &pkéCOLY TG TPO-
¢luax Sl Toug UMoAoimoug ;

el 2 Al V& )wri 10 matopx gEvoc douatiov Apalaééqaaa

30 cavidec mwod Exovv MA&TOC W ’H"’u I'lcoEg cavidbeg ypelwaxlod-
uebBa &v 6 MAGToc elve ¥ 30 . ;
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ZYNOETOZ MEGOAOX TQN TPIQHN

MpofAipata ue Mmook dvailoyo
Toantde. 1., 3 épydral elg 6 fluépag maipvouv 120.000
Spayx. Ol 5 py&tan el 9 fuépac mMoéoag Bpayucg B8k AdPouv;
Avowg @° "AgpoD ol 3 tpy elg 6 fu. 120000 Spay.
120000

g » » » »
=
_ 120000 X5
2. D > > >3 > T s ST
)
> 120000 <X 5H
R D B » | » s
a3 6
; 120000 5% 9
P ) » » Y » e e
¥ el
= 300.000 8&pax.
Avog B Kataxtdooopey 10 mpéfAnua
3 épy. 6 M. 120000 Bpay.
H S e 4

Suyxplvopey mpdTOV Too‘_q EPYATXC UE TAC BPAYUAT KOU-ED—
plokouey 811 1 Mood altd elve dvaioya, KaTO TV gUYKplvousw
T&C Nuépag ug tag dpayuds kal evpiokouev maAv 811 Kal 1& mwo-

o

AT ik ; . ; : o o LY
od adtd elval &varoya kal 1618 1& KAdouaTa— Kail—r T& BO&-
8 | -

z : IR 508 - = 3 @) =
Touev dvreorgapuéva kal B Exwusy X=—120000 X — \q:—
)
=300.000 dpay. (
2. b épydral épyalduevor 8 dpac TRV Nuépav OKEATTOUV

Eva ywpapt ot 12 fuépag’ elc méoag Nuépag B& «wd oxkayouvv ol
4 épyatal &v épydlwvial 9 dpag v fjuépav ;
Katdtafic 100 mpoPAfuatog
6 épy. 8 &p. ; 12 fa:

4 9 He i

Zuyxpivovteg & mood pé 16 MOoooV TOU &yvdoTov BnA. TOV -
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uep®v eLploxkopev Ot &l vilotpoda kai TOTE
: %
4 ——==1b fuEpaQg

kot tAdTove 10 u. ototyilet
20 u kal TAatog 12 .

“Eva olkémedov unxoug :

5o
pX. méoov Ba Eotoiyile &Gv el

S@

22 AL V& TTAQKOOTPOOUEY
A ; oL Exouy pfikog 0, 5" H. K

KeEC YpetaloueBa av 10 ufikog xal

¥petalousfa 120

) p. [Néoeg mMA&-

D. o Otav é€obebm v Auépav dpay. 2500 mepvd 12 AHué-
png‘ieéi.-w.w"! SPC‘(( [']u\,a mpénel va é£odedw ¢ yic
vk mep&ow Eva Lm’\cx _[1:4: 90.000 dpayuac ;

6. Mg S0 TyxeEg chcz;\,i_c;t-:c kataokevGlopev 10 gevrévia
&v 10 mMAdTog ToL elve G0 p. goug TAXES xpelaléueba Bl

12 gevBovia Suola dv 16 MALT uatog elve '\,T.’) i3

7. A va Bpéygwuev 16
pefa 4 Alpag” méoag Nipag xpetaloueda did

TGC é‘m b Nu.;

v Opav elg
O0ff kaTa 10

{0

§8° “cva albtoxkivniov ug tayxomnia

N . . ; SRR, A
bpac diatpéyxet 200 xAu., &v 1\ tayxvIng atrod avf

dimiaclay andéotaoty ;

KX ot&wp“ ol EXEL g:-’“‘m‘oc 080 u..

11. ;\"lic TEAG
kai méayog 0,02 y. uyilel 1 doov Juyilel &AAT TTAG-

O
Fa
0O
on
m
e
,.3

1A L3 ‘() P o ¢
Kax moU £xeL ufjkog 0,60 u., mAarog 0,20 g. kal wayog 0,05 u. ;

125 &yeAddeg did 20 fluépac yoeldlovral 300 6x. xoptépt'

8 &yeAddeg mocov xoptapl xpeialovial dia 1 pfjva kal 10 fuépagy

13. Ak v& KQTOOKELGOWUEV TPelC pavEAReg yperalopefo

10,5 pétpa OpGoUaTOC TOL &xeL mAdtoc 0,80 f, duk 12 'fpc\-‘éfa-

Aeg mboov Upaopua Ypetaldoueba &v 16 wAdartocg elval 0,60 w.

N
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Mia Ogdavipia épyalopévn 8 dpag 1MV Huépav £tol-
palel elg 6 fuépag G4 mAxelc vo&ouatog &v épy&letar 10 &-
pag v fHuépav elg 8 Auépag mbéoov B& L&VY ;

15. Elg &va Adxov Umapyovv 250 orpaTidTal chi__é;xouv
TpdpLpa dua 20 Auépag. "Av mpoo1eBobv H0 oTpaTId®Tal UETA D
Nuépag, el méoag Huépag, B TEAELDOOUV TA 1POPLUE TWV;

16,  "Eva doudtiov mou ExeL ufikog H p., mA&tog 3 iy, kai
Gyoc 4 p. Exel dykov 60 kuPika petpa. "Av Suwg & Sykog ToU
glvatl 192 k. p. kol Exel pfjkog 8 . xal WAGTOG 6 u. Méoov Gwog

gxt—:l: =
17. Mz 60000 dpay. ayopaoauev Eva Tamnra ToL ExEL
: 1 2 : hgten e R
pufiko¢ 6 — p. kal TA&Tog 3 = u. méoov B& Eotolyile &v elxe uf-
B 2 i

: e 1
Kog 8 . xal WAGTOC 4 — U ;

Mpopinquata lNMocgootdv

AfTO MNHMHZXE

1. “Evag Eumopog MwAel Opaopata pE képdog elkool &mi
Tol¢ Exatdv (20 °/,)

Ti évvooDuev dtav Aéywuev 20 %/, ;

2. “Evac OmaAiiniog Acupdaver albfénowv 1ol utoboel tou
19 %0,

Ti onpatver o 15 %/a;

3. "Evag peoltng mépvel psottelay 2 % Tl onualver 2 %,

4. Tléoov elval 16 képdog E&vog éumépouv & 6molog &yopd-
Cel Eva Ugaopa 100 dpay. &v 16 Tooootov elval 20 °/q;

5 Méoov elval 10 képdog,Tov &v 10 Gpaoua elvar &Eiag 200
dpay.; 300 dpay.;

[Téoov elvat 1o xépdoc 1 °/s Hiax 200 6_00:)(.‘ 7l &ix S00 dpay;

Igofinjuara Avdueva ypasmrids
-
‘Opas A’ 6. "Evag Eumopog &ydpaoce Opdoupata 15000
Bpayudv kal Ta EmdAnoe pE képdog 8 °/," Méoa £xépdloe Ev SA;
Katataéic Elg 100 Bpay. 16 kédbpog elvar 8
15000 » X

e
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& mooa slvat dvdioya kal 1dte
—8X 15008 :
e —— — 1200 dpay.
X 150 PaX
7. TMinpove évoikiov G000 dpay. tov ufiva kal mpénel va
alEndf tolto katd 307/, mMéoov MPEMEL V& TANPOVE

Kat&atafig 100 30
6000 X
t& mood elval dv&aXoya Kai TOTE
30 X 6000

X = _THI_‘A—\"J}_ =1800 Bpo;x_

‘Emtopévog mpénet va mATedve Oxt 6U00 dpay. &AAG pé
v abinowy 7300 év 6.
ZHM. “OAx ta npoBAnuara T@V MooooTdv AUovial ud thnv &mARyY

péBodbov 1OV TpidVv ta 58 mooda slval maviote Gvaloya.

8. DN& eSpwpuev

(o dl *Ayopa NocogTtov Képbog INoAnoig
HOO 3% 3 s
3500 30 :
400 100/, . :
52000 3 - 3
B) "Ayopa Mocootov Inuix INoAnoig
600 2%, B 3
1200 3/, : ;
1600 1%05 H 3
40000 1.5% - :
y) "Agop&AElx [Noocootov *Aggpéailatpa
400000 3% 00 :
250000 3.4% 3
960000 4,15% 0 3
1000000 T3
&l "Ayopa Mg ExmTwoly Képbog [MAnpopn
OO0 3%/, ; .
45000 49/ -
130000 129/ -
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g) ‘Afla oikiag [looootov cpc')pou‘ ddpog
500000 9%/, :
383250 3 B2 L ;
H80000 eS8 :

40400 5y :

9. Elxa 40000 dpay. xal £Ebdevoa 25°/," moéoa £EbBevoc
kal méoo poD Epeivay ;.

10. "Amod 60 pabniag Epewvay elg v Blav t&Euwv 10°%," wo-
got Euelvay kal néool énpofifdobnoay ;

11.  “Hyop&oapsev 32000 dpaxudv PipAla kal & BipAlondAng
p&g Exaue Exniwoly 5°/,° méon fto Y] Ekntwolg kal méoo EmAn
POOCUEY

12, “Evag peoitne éndinoe €va omitt &vtl 5.000 000 Bpx.
kal EAafe &g upeoiteiav 2°/," wéon fjTo f) peciteia Tou ;

;.}_._/ﬂcxpcxyye?xao&éxoc Epepey &mo v Edpodmny bBia Eva
Eumopoy MEAGTINV Tou DaAlkda &Elag 800000 dpaxudv kal EAaBe
npounfeiay 2,5%," oo fjTo 1| mpounBela ;

14. "Eva Bapéit yeuato kpaoi fuyilel 7LD dk&deg”  &v To
B&pog 1ol Papeiied (amoPapov) fite 9°/, néoov Hto 10 KabBapd
kpaol ;

15.  “Eva xat&otnua éndinoe éumopebuate &Elag 12000
dpay. dia 1& dmolax én?\npmce peotrelav 2,8°%, méoa EAaPe &
peoitne ;

16. AU dumopelupara dliag 0000 dpay. Evag peoitng EAa-
Bev peottelav 1800 dpay. lNéogov émi 1olg &xatdv (X%,) fto 1)
ueottela ; _

17. °Amd xat&Beowv 24000 dpay. éd&Bouev 1téxkov 720 Bpy.
[Téoov émi 10i¢ éxatov elyxov TOKLOBH ;

18. ‘AococAllw 16 omlitl pov pé dop&AioTpov MEVTE, E1tl TOIGQ
xihiolg (%) kat’ €rog. "Eav i} &liax g elve 1000000 wéoa
GOPEALOTPO TATPWVE ;

19. “Eumopog E¢epe ottépt &mo Tnv TApYEVILVIIV dETlac;
3800000 5p. kal EMApwoey dodpdilatpa 2,5°/,," Mo EMANPWOEY;

20 “AcedAiloa Ta UPaouata ToD KATHOTAUXTOC pou &flag
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AP0N000 xal énAfpwoa &ogpdiiotpa 22500 &1° Ev Etog” X %/w O
meAoyloBn 160 &oogp&Aiotpov ;

21. °“Hyopd&oauev plav olkiav kal éminpooauev dia mpo:
ufBetav 1.5 °/, xal dia usorttelay 1,8 %, &av 1 olkia elval &iiag
2000000 wéoox &mAnpdoauev Sid TpounBelay kol moox Bl pe-
attefav ; .

22. “Hydpaocé Tic éumopebuata &filag 45000 dpay. Kol é-
Cnuiddn 3 %/, méon fro 1 Inula ;

23. ‘Avyop&oausy Eva EmmAov dvti 280000 Spay xai 10
EnwAfoauneyv 270200 dpay. X % EYATQUEV;

24, TlwAsel Tic v otaplda Tou &vtl 620000 dpay. kal &
mANPwoe ueditelav 12400° X °/, Omoroyloln 1| peoitela;

25 °"AT7o 1o omitt pyov mépve évolkiov 150000 Bpay. T
¥povo xal mAnpdve ¢pépov olkodoudv 12 °/. [Néoog elval & ¢6-
poc olkoBoudv kal 1i kaBapd Moodv HoD UEVEL ;

-_gg_ﬂ "Eunépeupa 1o Omolov &yop&oaUev 2000 Spay. TNV
dx&v EmwAnoauev 1600 dpay. v ox&v' X °/s Einuidbnuey ;
27 'O uoB6¢ Evog OmaAifiov elvar 430000 dpay. xal

yivetar xkp&inolg 1,5 % Bi& Td taueiov Oyelag. [ldon elve 7
Kp&Inoig Kail méoov kabapdv HoBov Aaufavet

§ 28. ‘Ym&Ainrog £vog kataotiuatog elomp&riel katd pE-
gov Bpov v Huépay 140000 dpay. xal TANPOVETX pg b %, éml
tOv elonp&ewv’ wdoa walpvel v Huépayv ;

“‘Quac B° 1. "EmdAnoa plav &ysAdada 8564000 dpay. xal
Exépdloa 8 %, &nwl Tfic &flag Tfig &yop&c’ T{écq_ fTo 1 &yopd
kal méoov fjTo 10 1képdog ;

Elc 16 mpépBAnua adtd yvopllo iy modAnoly &AAa Bev
yvwpilo v dyopdv v dnolav Tpémel va eUpoUEY” OKE L
AoLmov ¢ £Ef¢ ;

“Otav &yophowm Eva mpayua 100 dpay. xal kepdlow 3
dpay. TO6TE 1} MOANOLG B elval 108 dpayx kal toTE 16 MPORANU
TO KATAT&OOOUEV

‘A yop& [MoAnotg
100 108
4 S64000
100 84000 ) I
Kai 1618 X= ST G o ROC0CO Emopévwg TO KEPDOGQ

7fjto 64000 dpay.
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2. ’Enoincapev Eva xwpdaot 560000 dpdy. kol éxepdioa-
HEV &TO TNV MOANoLy abny 12 °/," Téoov 10 elxopev &yop&oEl;
Kal méoov fjto 1o képboc ;
3. ’Hyépaoa Eva EmimAov kal 10 éndAnoa &vri 51500 6p.
kal éxépbloa 3 °p° mooa éxépdloa Kal mbéoov 16 elya &yop&oEet;
4. [loA® Eva olkémedov 264000 dpay., kal énuivoa 8 °/.°
néan fto f {nula kal méoov 16 elxov &yop&osl ;
Katartafic "Avyopc [MNoainoig
100 92
pe 264000

5. "Amo k&Be mAyvv Elnuidln Evag Eumopog [%. TAv é-
noAnce 850 mxelg mpog 1200 dpay. Tov mHxvv Méox ExaoE ;

6. "Eva Baptitl mepléxel kabapo kpaol 6580 &k, &v 16 &To-
Bapov (viapa) elval T °/e Téoov CuYILEL TO BapéAl &bdeitavd ;

7. "Eva &loye 16 émnoAnoav 930000 Spay. kal €xacawv
2 %, lNéoa Exacav kal mola fto f &dyop& ;

8. "Amo tov pioBdv évog OToAANAov kpaTtoBv 4 °y Sid olv-

tafv. "Av abrog mépyvn xaBapda 140000 Bpay. ToVv pfiva méoog
elvat &hog 6 pLoBég Tou ;

9. “Evag maviondAing éndAnoe plav k& CLaxapt 6400
Bpay. kal éxépdioe 7,0 °,. [Néocov fto 16 képbog kal Tdoov TNV
elye &yop&osl;

10. "Emwifocuev Eva tpamélt 15000 Spoy. kol &Znuid-
oapev 3,5 % mooga eélnuiwoauey kal mola fto 7, &fia altol;

"Opag I" 1. "Otav Atywpev 8t 16 olvémvevpa elvar 94
BaBudv 16 onueldvopey 94° kal onualver &1L &wod 1&g 100 dka-
bag al 94 elval kaxBapov olvémvevpa, 16 82 OMéXolov vepd.

Elg éva Bapéit Exopev H00 ok. olvédmvevpa 94°. lNéoov ka-
Bapdv olvéomvevpa meptéxel ; (&vudpov).

Eic 100 oxk. 04
500 P
94 > 501 470 &
gty T

‘Emouévwc 16 Papéil mepiéxel 470 ox. &vudpov olvémvevpuax
kal 30 oK. vepd.
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‘O xaBapdg Xpuoodcg Aoyapialetal 81t Exet 24 kapatia, dtav

: . : : = 3 . ; 8
Aéyopey 8Tt Eva daktudibl elve 18 kapatiov onualvel 8t 14 o4

3 > ; e AR 2
100 Bdpoug tou elval kaBapdg Xpuoodg Kal Ta5y Elvat &Aro

pETaAiov ol Deév Exel peyainv &fiav,
HpéfAnua. “Eva xkopudtt xpuodaol mol ExeL Bapoc 12 dpd-
pix eive 16 kapatiwv mégov kabapov Xpuaov TEPLEYEL;
> : Sy ; : : .16 = .
Adoes. AooD elve 16 kaopatiov 1dé1E TG 54 50D Papoug
Tou Bca elve xaBapdg xpuodg, dnhadn 10 Papogc 100 xabBapol
o AR e
¥puool Ba ta[vaT:mH dpdptx
To mpéPrnua Abetal kai pué tnv &TAfv uéBobov 1V TpLOV.
>2 Bdpog 24 dpu. & xpuoog elvai 16
> » 12 > X

16 < 12 =
—————= 8 dpu.

24 S

3. ¢ Eva Bogoéhl mepiéyovrat 400 6k kpaoi 13* méoov ol-

VOTVEUUC TIEPLEXEL ;

Adoec. Z& 100 ok, olvomvevua 13
100 X
13DCH060)
e
100
4. Eic 16 vepd 1fic Bardoong meptéxetal 1,5, A& &To

600 6x. BaA&oolo vepd TOoo &AGTL O& MEPOULUE ;

5./ To xpaci mod mepléyxetal ota otapOAta elve 75°, 'And
RSO0 6x. oTaUAlx Toéoo kpaol B& Exwuev ;

6. ‘H xAwpn ora¢ida mepiéxel 0%/, kpaol® Bk vé kata-
okevaowusev 480 8x. koacl Méoag Sk&Bag YAwpny oTadidbo

xpetalopedba ;
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MPOBAHMATA TOKOY OTAN ZHTEITAI O TOKOXZ
AriOréKoe efe “Exns

And nrynunc

I "Avol 100 dgaxuic o Eva Etog oépvouv S| Bpayuéc

«) [léoov ¢épouv ol 200 Bpay. o 1 £tog ;
B) » » » 300 » » »
¥ ) » » » 400 » » »
D) » » - FC00 » »
2. "Av ol 100 Bpayutc ¢pEpouv té6kov H Bpayx. elg 1 Etog
a) Tléocov oépouv ol 100 Bpax. elg 2 E&m;
’3) » » » 201 » » 3 »
y) » » » 300 » » 4 »
8) » » 1000 » » 5 »

3. Tléoov tékov pépovy 3/ 0 Spayxuai mpog 4%/, lg 2 Emn;
t‘aﬂocov 16K0V ¢pépouv 600 dpayual pdg 5%/, elg 3 Etn ;
.B’ [léoov téKOV 3 1000 » ¥ 8% rele-H-Exn;
Elg 10 mpéfinua abrd al 1000 Bpayxuaxi Aétyovral kKedp&-
Aatov, 10 6%, Emitékiov xal T6 D Etn Aéyetal Ypodvog. Znreital
8¢ 6 TOKOQ
[Npéme. va Siakplvuey 16 émtdxiov &nd  1ov- T6KOV™ BLéTL
10 émitéxioy 6%/, elvar 6 tékog tdV 100 Spayudv elc Eva Ztog,
évd 6 toxog elval képdog 10 dmolov AauPdavouev &and Siov TO
Keq)cx?cuov BnAadn| &md tag 1000 dpayuse.
V 6. °Edaveloauev 2000 dpayxuag mpog 9%, dia H Etn’ mbéocov
toKov Ba TapwUEY ;
Elg 10 mpdéPAnua todt1o Td KEGGAalov Elvat 2000, & xpdvog
D kal 10 émiTéklov dnAadn 6 1ékog AV 100 bpayxudv elve 9 kal
{ Znroduev 1OV TOKOV.
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mcsil o
MpoPApuata ALOHEVX YPATT®G
1. Tldéocov 1éxov @épouv 600 Bpayuai elc 4 € Toxls-
grEvalr mpoc 5%, 3
| Ados a (ug iy dvayoynv els 7y povdda)
100 dpayx. =l¢ 1 #rog o¢épovvy 1bROV H

5]
1 » » 1 » »

100
600 » » 1 . 2 X I:VUU
100
R 00
GO0 » » 4 2 " - "th.,n' ><_i i
100
= 120 Spax
Avcis (uz v ocvderov uéfodov tdv zoidv)

100 1 £tog ¢p€pouv TbKOV D
Kazrdrafis e dpay. glg % X

Zuvykpivouey kat’ &oxag 10 Kep&Aaiov UE TOV TOKOV Kal
KoxTOmMY TOV Xpdvov ME TOV TOkov Kal BAémouev 611 1a oo
=lve dv&ioya BioTi elg SimA&olov kepahatov &dvaroyel BITAG-
olo¢ tékog kabBog énlong eig dimAdolov xpdvov dvaloyel bi-
TAGOoL0¢ TOKOG Kai TOTE :

e s
=5 X 100 <71

X600 4
% 100
, Avowc y° Elc 16 wpdPAinua adtd Eyouev Keodhatov=600,
- "Emtéxiov=>5 kal xpévog=4 émouévwg

T=

= 120 Spay.

600X5Hx4 KXEXX
T RS (T
Avvéausfa va AOowuey 1& mpopAfuata &lg ta dmola Lnrel-
Tal 16 KEPGAaiov ué 10V &vw TUWov Btav & xpdvog elval Etm. |
5 600 x4 |

T—=——=12 ;
I —— 120 Apay

\

dia va efpwusy 16v TdHOVY _gsllanlaatd(,’opyv 0 |
xepddacoy Enl 10 dmiréniov xai tov yodvov xali Td }
| 1 yevéuevov 10 dSiarpotuev Sia ot 100 |

. f1. NMovUvtla, "Ap18untixg I AjuaTta, ot Ang. Zyoksiov 2
| pLoun i’ P %1
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2. KatéBeoa elg 10 Taxudpouikdv Tauisutiptov 20000
Bpay mpog 4 °/, wéoov tékov Ba Mépw peta 20 Ein;
20000x 43
100

Adoeg = 2400 Spay.

3. Toxilopev 15000 dpayx. did b Etn wpdg 8 °/,” Méoov T6-
xKov Ba mapovue ; (Na Avbfj ué tév tomov).

4. "Ebaveloauev 18000 dpay. dix 3 €tn mwpoc 6.8 */,° néoov
TOKOV B A&BwlEY ;

5. Tllpd 6 éxov Evag elxe xataBéon 30000 mpdc 3,5 °/,° wo-

cov tékov B AGPn onuepov ;
6. Ti elve mporipdrepov, va tokicwm GOOGOD dpayx. mpog
ot Eva xpdvo i ué & Aemtd adtd v’ &yopdowm Eva omiti
Tov v& uod Bidel évoiklov xkabBapdv 3R00 Spayx  Tév pive; (N
ALBT HE TOV TOTOV).

3l

..) i
7. Elxx 60000 spay. kai 1d — ad1dv t& €tékioa ué 8 %
o
Kal Ta Oméroima ug 99, néoov tdékov Emfpax £v CUVOAE Bick
4 Etn;
yaKatébeoa elg v Tpamelayv B0 0 bpay. ue 4 °/, Swa 3
€1 kai elg 16 Tautevtiplov énlone GODOO Bpay. pe 6 °/, Bk 2
Etn &mod mod Mfipx MEPLOCOREPTV-TOKOV ;
9. 'H "Aypotixy Tpanela u&g £bwoe Eva dé&velov S0000-
Opayx. mpog §,5 Y, méoa B& mMAnpdowuey petd Ev £toc;

e

5
10 Ta& — &voc kegpadalou 120000 dpay. £toxkicBnoav mpdc
2]

]

i °/y Kal T& OwdAotta wpog 8 — °,. [Néoov Eyive 10 kePpdh-

Aatov palld ug toug tékoug ueta 5 £tn;

(11, Te& 0,25 évog xeparaiov 60000 dpay. £toxicBnoay ué

=

— %o Kal T& OméAotma pg 7 -~ ‘fe’ TMOOOV EYLVE TGO KEQE-
9} =

Aatov pald yé To0¢ téKkoug peta 3 Etn ;

B. 'O tékogqg sig ufvag.

“And pviuns. 1. "Ry 100 Bpaxual elc 1 Erog fj 12 ufjvac
pepouv TOKOV 8 Bpay., elg 6 uRvag médoov B pépouyv ;
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[Néoov téxkov pépouv 100 Spay. elg 6 ufjvag mwpog 8 °/,;
[NMéoov 16koVv pépouv 170 Bpay. elc 3 pufvacg wpdc 10 ¢/, ;
[Néocov 160V pépovv 610 Spay. elc 6 ufjvag mpog 8 %, ;
[Méogov téxov pépouv 12000 Bpy. elc 1 pfiva mpodg 4 %, ;

Ok 1

MpoPAfjuata Avdusva ypamntdg

1. TMdocov tédxov pépouvv 6000 dpay. toxildueval mpdg H °/,
elc 3 pfjvacg;
Avowc a’ (M i)y dvaywyny eic w9v povdda)
100 Bpay. elg 12 ufv. oépouv tékov H

5
1 » » » »

1uv
5 5000
6000 » % 1D = ) )i {(;8( ()
GOCO » » 1 % S 56000
100X 12
300 o 5 DB e 2
GOTO » » T 5 . e
- z - B 6000 % 3 2
EHOLUEVEE . O TOKOG, EVE ————=——u =— b Hpay.

1200
Avowg f7  (Me v cvviderov uédodov tdv toLdv)

Katartatig 100 dpay. 12:ynv. B
GOOO 3 X
Zuykpilvouev & mood pé 10 mMoodv Tod &yvdoToU Kal edpl-
okouev 6tL elve dv&loya kal toé1e
= G000 3 - 5X6000X3
2% 10 b
Avoic y° To xep&ratov elval 6000 dpay., 16 Emitékiov
elval H kal 6 xpévog 3 ufjveg kai 161 6 TOMOC ToL eOplokousv
1wy tékov elval

= 79 Bdpay.

T K x Fx‘(
1200

Aeca va elpwpev tov toxov nollemlacialopev 0
xepdldatoy énl to mrdxiov xai dnl Tov yodvor xal ©o

yivduevov Siatgoducy dut zob 1200
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2. Tléoov téxov @pépouv F000 Bpx. ele T ufvag mpodgc 7 2/, ;
QNN R T
s 1200
3. [léoov 1ékov pépouv 17250 dpay. el 9 uffjvag mpdc H5%,;
-l_.f IMécov téxov pépouv 20400 Bpy. elc 2 ufivacg mpdg s

lécov tékov pépouy 2160 dpay elc 7 ufjvacg wpog .\‘-'J,o;

!{:&’Kataeécragev elg 10 Tayubpopikdv TautsvTrptov 51000

1
dpay. dwx 4 pufjvag mpoc 5 —- /. Tléoov tékov Ba& AGBwuev;

(Na Avb{j pe tov tomov).

#7. ‘H "Efviky Tpamela déxetal xataBéoElg mpodc 3%, Tl
60V BG mapoupe &MO kataBegiv 20850 dpay, Sk 10 pfvag;

8. Katabéoouev eic v Tpamelav tdv "ABnvdyv 40600 dpy.
npog 4,5 % B Ev Erog kal 8 pfjvag méoov tékov B A&PBwuEeEv;

Y., [léogov té6xov ¢pépouv 31000 dpay. toxkiléueval Tpdg 9 %
B é‘%'g"ﬂ‘)g kal 3 pfvac ;

A10eaThyv Inv “lavovaplov £daveiodnv 24000 dpay. mpog 9 °/,
ﬂéMKOV 8& mAnpdow® AV Inv “Anpiiiou ;

11. ’Etoxicauev elg tag 18 "Amnpidlov 4560 dpay pé 6 °/,
Téoa 8 M&povpe TV 18Ny AlyoloTtou Bld téKoV Kal KEQ&AXLOV;

12. “Evac £umopog katébegey elg ulay Tpanelav 20000 dpx;
pé 3,5 %, bl 2 ufivag xai katémiy 10 ke@dAatov kal 16V 16KO
T& dnéovpe kal Ta katébeoev elc &AAnv Tpamelav mpog 4%/, dia
3 pfivag. [Méoov EyLvey 10 dpyxLkév Tou KEPpGAaLOV Ué TOUC TOKOUG;

13.” Kdmolog xatébeoe 30000 Bpay. elg plav Tpdmwelayv mpdc
3,0 °, xal elc plav &Anv 25000 dpay. mpog 6 °/," mOooV TOHKOV
B& A&Pn & THY Tpd TNy kal téoov &To THv devTépavueTd Sufjvag,

14. KataBéropuev 183000 dpay. dick 4 pfjvag mpdcg 8 °/, kal ka-
Témy 1éKOUG Kal kKEpGAalov 1& KataBértouev dia 3 nfijvag Mpog
90/ méboov £ ,LVE TO GPYIKOV KEQGAQLOV pé TOUC TOKOUG TOU ;

I i xdicoic. slic I L Ep kg

*Azd prijums. 1. "Av 100 dpay. elc Eva Erog (§ 360 fuépac)
¢Epouv 1éKOV 6 Bpoyuag méoov B8& pépouv elg 1530 Auépac ;
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2. T[léoov téxov pépouv 100 dpay. elg Y0 futpag mpdg 12°/,;

3. Tléoov té6xov ¢pépouv 100 dpay. toxilopevar mpodg 8°%
elg 30 fnuépac; elg 156 Huépag ;

4. Tléoov tékov pépouv 400 dpayuai elg 1850 Huépag ToKL-
Coépevar mpog 3 % ;

Ioantds. 1. [léoov tékov Ppépouv 10000 dpayual elg 45 1)~
pépag mpog 12 %/e ;

Kaziurobig 100 dpay. elc 360 nu. 6K 12

1000 45 X

Ados o' (M2 whv dvayowynv els v povdda)

100 Spay elec 360 Hu. (1 €rog) oéx. 12
12
1 360 » » 100
RA 121000
1000 » 360 » » ——
100
: : 12X 1000
1000 » 1 » »  —
100 36
25 100 5
1000 » 45 » —i_ % -L)>.<4"):
100 > 360
—15 "‘dpay.
Avoewc f° “Ed&v ocuykplvouev 1& mood ué 16 mogov 1ol &y-

vdotou elplokouev 811 elve dvdioya.
5 1000 45 12 X 1000 X 45
gmopévag: X=12X TR T TR T VT TR
=15 dpay.
SHM. To #toc AcuPdavetar 360 fHuépeg xal & pnRvag 30 fuepec.
Advais y° “Av mapaotiowuev 10 Kepdhatov dua 10D K. 10
Zmitdkioy Six 1ol E kal 1ov xpbévov dia 108 X TétE
KxEXxX
36000
Avvéapeba émopéveg kal g tov tOmov To0ToV va AbowpEev
10 TPOBANUx &pkel va BEocwueyv
K=1000 | P X=45

‘ Aia va etipopev tov téxov mollamlacidlouey w0 xe- |

S

@gdlatov émi 7o &muzdniov xal énl Tov ypdvov xal diai-
} gobuev Sia zov 36000 Srav 6 yedves eivar fuépss

2. Tlola mood MPEMEL V& TOAAQTACOLEGOWHEY Bld va elpo-
¢
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UEV TOV ToKOV Btav & xpbvog elval elc fuépag ouvupdvog ué
TOV TOTOV :
KxExX

36000

3. "Evag ktnuatiacg eédbaveiotnke 30000 {payudac mpog 6%,
i 120 Huépag ° mbéoov tdKOV Bk TATPGOT] ;

4. KaréBeoo elg piav Tpamelav 9000 dpay. mpoc 4 °f, Bik
60, nuépag. lNMéoov 16kov B& A&Bw; (Td mpdPAnua va Av6i
CUUPOVWE HE Tov TOTOV).

23gg  Edaveiobnuev dno plav Tpamelav 14400 Spay. mpdg
1,0, 80 Eva ufiva kai 10 fuépag. [Néoov 1éxov B& MANPGOWOUEY;

J’é.,._iléoov Toxov gfépouv 3200 Bpay. elg 20 Huépag TPdC

gi—

dea Ev IEWPYOC €84 0000 v. mTpdc 7.00° :
e C[C:"‘_.ELJ‘C:,’E)C g¢daveloe 40000 dpay. npdc 7,560 % B
U0 "ufvag kal 20 nuépag’ moéca Ba A&Pn év SAw 8iad 1békoVv
K

al xep&hatov ;
A. EUpeciLg TOU TOKOU WE TOV TOKG&pLlBpov

T'panzds. 1. TMdoov 1d6x0v Ppépouy (OO Spaypal mpdg 6%/
elg 40 ARuEpag ;
Adows. “Av Adowuev 10 TpOPAnua B8& elpwpey
600 X 6 < 40
T e
600 X640
36000

To xidopx beév Ba madn timote &v dlalpfowUEV

&pBuntnyv kKal Tapovouaotny ué 1o émtékiov 9 kal 1é6TE B yivn
600 > 40

~ 6000

‘O &pBuntng GO0 K40 elvar 1d yivduevov 1ol keparalov

£l Tdg Yuépag kal Aéyetal Tok&plBuog, 6 B& TMaPOVOUXTTING
6000 elval 10 nAikov 100 36000 dud ToD émtokiou kai Aéye-

=4 dpay.

Tal oTafepog Blalpétng” GoTeE dld va ebpwuey 1oV TOKOV BLal-
poOuEY TOV ToxkdGpitOuov Bk 100 otabepod Siaipétou” fjTol
s T ToK&pLOuog

orabepdg Alaipétng
2. Tléoov té6koV PEpouv 1200 dpaypal elg HO Auépag mpog62/e;
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O tox&pBuoc elval 1200 X H50=60000 kal 6 otaxBepdg diat-
pETng 36000: 6=6000
60000

ek T—
£moutvwg 500U

—10" 6pceX.

3. Tléoov téxov pépouv 20008pay. elg 1D fuépag mpdg 122 ,;
*O tox&piBuocg elve 2000 X 15=30000, 6 otabepog diatpétng

lve 36000 : 12=3000, énouévwg 6 16k0C B& elve
30000 :
————=— 10 Bpay.
3000 1 POX

Adid va eUpwmucsy TOV TOXOY OLALQOVUEY TOV TOXA-
puPuoy dic 100 oratepod Jdraigérov.

4. Na =0pedff 6 téK0¢ ik TGOV TokaplBuwv elg ta- £Efg

arpofAnuaTa
o) 9000 Spay. TPAg 5 % elg 60 fuépag
B) 24000 » » 9o, elc 45 »
¥) 13000 » » 4%t rele 20 »
B5) 15000 » » 10975 elc 40 »
e) 40000 » » 997, elg 15 »

ARBNAKEDAAAI QZITZ
Ebpeoilg Téxov

. - e > K3 ExX
<) @ mbkos ele B elve T—= ——rc—

1000
KxEXxX

; 5 1200
KXExX
y) »  » fuépag » T= S Ean A

36000
Tok&pBuog
Z1abepog  Alalpétng

|

{

|

\

|

B) » T el o R e e i
|

|

B5) ME 1ov 1oxkapiBuov » T= i
I

SHe 36

/ 1
hp~ ) ki
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MMPOBAHMATA TOKOY
OTAN ZHTEITAlI TO KE®AAAION

‘O ypavog ig £1n
"And pvhunc

[olov kep&Aatov petd 1 #tog mpodc 6 °, Bidel TSKOV

[lelov kepaAatov uetd 1 £tog mpog 8 °/, Bidert 16xoV
16 dpayx. kal molov 24 Bpay

3. Tlolov xepdaAatlov elc 80o E1n mpog 4 5861 16ROV

4. [lotov kegp&Aaicy el 1pla £t mpdg 5% BiSeL TOHKOV
60 Bpaxués

Toamide. 1. llolov kepdralov Toxi{duevoy Tpdc 8%/, E-
PEPE 6koV BLx Blo Etn 800 dpayud&e ;
Kardrakis 100 dpay. 1 Etocg 8
X 2 S00

plvopey TG To7d ué T Moody ToD dyvdotou dnA. Tol
kepahalov xal PAtmouev &1L 16 KEPGAalov xal & Tdékoc slval
Too& avaioya v 10 KePGAalov kal 6 xpdvog elval &vrtioTpo-
¢o B16TL &v ol 100 dpayuic o 1 £vog Hidouv 8, yik va Tapou-
pe 1oV (Blo T0K0 O 2 ETn MPETEL V& EX ey 16 HUoL KEPEALOV.

= SO0 1 R00 > 100 B |
ETOUEV®C X=100 X Xy = g5 0000 dpay.

dpa 10 xepaAatov K=5000 &pay.

T > 100

‘O 1omog émopév ¢ dla va elpwuey 10 kepdAatov elve K= RN
; e

i did va slgwuesy 10 ne@pdlawov Stav 6 ypévos elve |
| o = > y . 5 3
| &7 nmoldamdaocidlouey tév Téxov &al 100 xai =d ye-

F 1véusrov Siatgobusy did t0D Emizoxiov Enl TdV ypdvor. I

2. [lotov xepaiaiov elg H Etn mpog 8°/« pEpel Tékov 3000

bpaypdac ;
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3. Tlolov kepdaAatlov Tpémel va xataBéowpev (va petd S
£t Tpog 6%, A&Pwuev 1ékov 4H00 Bpayuac ;
4. “Evag 8AaPe &no v Tpamelav 1é6xov 5300 dpay. Bik
4 £t molov Kep&Aalov elxe katabéon &v 10 &mtdKlov 710 4°%/,;
{5, ) lNaloy xepdhatov elg tpla E1n mpodc :‘.‘# o EPEPE “TOKOV
:.’-10‘;‘»:?) dpayudc ;

L 2 i Phdesas : Fir
6. [lotov kep&Aciov tokwLousvov elg 7 £1n mMpog 4 — %%
9]

Epepe 16xov 240 Bpay. ;
(7.) "Edaveioauev xpiuata mpd 12 Etdv mpog 9/ kal &-
AdBouev Ttékoug 6000 Bpay. [lolov fjto 10 davelov;

8. Ti kepaAclov TpeMEL v& Toklow mpog 104, yid v
nape gé¢ 8 ufjvag tékov 750 Spaxuag ;

(N& ebpeBrj g 1OV TOTOV).

e o . F B~ r ¥ . b - 2

{9. ) "Evag yswpyog £dbaveiodn amd 1My "Aypotik Tpdme-
{a &ra mooov BLa Eva Etog mpdg R, kal émMARpwos 1800 Bpay.
dLa tékov' mOoOoV ATo TO B&vEIOV;

Znteltal TO KEQGAaxiov — “Otav 6 ypévog eivar pfjveg

Foanzds. 1. [lolov kepdAaiov petd 4 ufivac mpdcg 8%/, &-
depe TOKOV 160 Bpayudc;
Kazrdrakic 100 dSpay. 12 pfjv. oK. S

X 4 160
100X 160X 12 160X 1200 S Nay
Z 48 i 48 =6000 dpay.
Tx 1200

xal Emouévwe & tomog elvat K:T\,—

Aia va eUowpey 16 xepdlaiov Srav 6 ypdvos elve {
pijves srodlandacuilouev tov téxov énl 1200 xai 1o ye-
| vousvoy 10 Siratpouey did tod émitoxiov éml TV yodvor.

2. Tlolov kegpdaralov elg 8 ufivag mpog 6°c Epepe 16xov 306
bpax.; (Na Aubf ué 1ov tOmoV).

{ 3.) Méoa elxx katabéon el 16 Tausutielov &v EAcBov
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Téxkov 250 Bpayudg dia IYufvag mpog 4%, ;

4. Tlolov kepdAatlov elg 1 €tog kal 3 ufijvag Tpog 8,5%, peé-
peL Tékov 240 Jpaypacg ;

5. "Evordtdlw pla olkiav xal Aaupave 16 pfjva évoikiov
18000 dpay. MNMéca B& A&Pw uetd 1 Erog xal 8 pufjveg ; gl Tl
kepGAialov &dvrimpoownelel 1 olkla &v T &flav 1ng v elxa
katabéoan mpdc 9% ;

6. "Evag EAafe bia 16xovg 1OV KataxBioedv Tou &nd ulav
Tpame€av 3200 Spay. dia 8 ufjvag mpog 4,5%," molatl foav «al
KaTaBECELC TOU ;

7. Tlolov kegpd&ialov Tokillbuevoy mpdg 6°%/, &mi 6 ufvag &i-

del 1600V T6KOV Soov bibovv HOOD dpaypal TokiLousvar &mi 3
pffjvag mpog H%.;
8. “Otav éyevvnon Eva maldl o6 watnp tou katébBegey Eelg

plav Tpanwelav Eva pooov mpdg H%. Mera 3 Etn kal 4 ufjvag

«aPe 16kovg B000 dpay” wolov Mooodv KaTEBEOEV & TP ;
ZnTElTal TO KEQGAxiov STav & ypoOvog elve fjuEpeg

Toantds, |1 [Moiov kep&Aaiov elg 40 Auépacg Toxkldusvoy
mpog U°/, Epepe Toékov 240 Bpayudc ;
Kazdratig 100 dpay. 360 Au. tékOV Y
X 40 240

Zuykplvovieg & mooa evpiokouev 6Tl TO KeEpaAaiov kal O
16K0C ElVE &vaioya, 10 BE KEQpGAaiov K&l & xpodvog aviiotpopx

- 0 240
Emopév@G XN=100x ——

15
44) g

36000 X 240

rat e B s SOOI .
3 A0>C0 24000 Bpay.
Enedny  Téxog=240, Xpbvog=40 kal Emtdxiov—=06
2 & 1 X K 360000 T
161 6 TOTOg elval S 7
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Mg 1év TOTMoV altdyv duvaueda v& EUPWUEV TO KEPAAXLOV
Stav & xpévog slval Huépec.

Awa va etiowuev o0 xe@dlatov Srav 6 ypdvos slvar |

| Huéoec mwollamlacidbousy tov toxov énl 36000 xal wd |
yivduevor 0 Jraipobuev dia tod Emiroxiov éml zov |
xeovow, i

2. Tlolov kep&ralov elg 1D fuépag mpog 4 °, EPepe TOKOV
150 Spayudccg;

3. Tllolov xegpdralov elg 3 pfjvag kal 10 fuépag mpdg 9 °/
EDED doxov 320 dpay ;

Molov kepdiatov elg 20 Auépac mpog 6,4 %« EPepe 10-
kov 800 dpay. ;
o) : - ; aaat iy
5§ KarteBéoapev elc plav Tpanelav v Inv Moptlou éva
moodv mpog 3,0 %/ kal TRy 26nv Maptiov éAdBouev 120 dpay-
pac _mc téxkov. [Néoa elyopev kataBéon;
6} Tlléoa mpémel va kataBéow mpdg 12°, 8k va Adfw peta

110 puépac 660 Spay. g téxOV;
7 [Molov kepdAalov elg 1 Etog, 2 ufvac kai 20 fuépaxg

mpdc R /e E®Epe TOKOV 200 dpay. ;
8. Ilolov kepdratov elg 2,5 yfjvag mpocg 4,50° ¢pEPEL TOKOV

120,40 6pay ;

ANAKEOAAAIQZI] X

EGpeoig Kepahxiov

- ; ; 2 9 ; T X100
x) "Otav 6 yxpodvog slvat €1 toOmog K = e
T X1200
B‘l » » » ‘uﬁ\rag » K= TX—
=1 T x 36000
) » » o L e ey 2
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MpoPAnpatax TOKOU i TG OmMola InTeilTaxt & Ypovog

“Azd pvipne. 1. "Av 100 dpaxuai elc 1 €trog o¢pépouv TbH-
kov 40 dpayudg, mdoov Ba o¢épouv elc 2 €1 kol wéoov elg H
Etn;

2. "Av 200 dpayuaci ¢épouv elg tpiax £tn 1é6xKOV 60 Spay-
&g, méoov B pépovy elg & E1n ;

3. Elc mbéoov xpdvov 600 dpaxpal mpog H°/, pépouv TOKOV
60 Bpaypas ;

4. Elic mbéoov yxpodvov H00 dpayupal tpoc S°/, pépouv tdKov
U0 opaxpag ;

I'gamzdg. 1 Elg mboov yxpdvov 2400 Spaypal mpdog 6 °/e
oépovv TéKoV 432 BpayUag ;

Kardra&ig
100 1 I

2400 X 432

Zuykpivovieg Ta mood PAEmopev &1L O xpévog kal © TOKOCG
elve &valoya, £vd 1O kep&Aatlov kal & xpovoc elve &vtiotpoga,
432 100 I =432 %100

B ~ 2400 62400

1> 3 &

ETOUEV®C X =

T < 100
ExK

To mpdPAnua dOvatal vk ALBH kal ué tov tomov X =

réxov i 100 xal 16 pevduevov to dioepoDuev did Tod

i
e ; 3 : 1
Aa va efipwuev wov yodvov nmollanmlacidlouev zov 1
émroniov £zl 16 nepdlaiov. E

i
|
I
I
|
I
|
|

i Téoov ypdvov £tokioBnoav 1a Mapa KATW Mook,
4000 Bpay. Twpog 5%, Ték. 200 Bpoy.

l 6000 » » 3° » 72 »

% » 1440 »

FOH00 » » 40 » 120 »

2000 » » 6

B M. Td& oo teAsvtate va AvBolv ug 1oév tOmov.
9 “Evac ktnuatiag moinoe 1150 oxad. otaplda mpoc
1500%6p. 1v oxav kal T& ¥pfuata T& £tékioe TPdG DY, kal £-
Aafe téxov 12500 8pay. petra méoov ypdvov EAxfe TOV TOKOV
aUTON;

g Trvv Inv ZemteyPplov katebBéoauev elg Té6 TaULlELTAPLOY
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45100 dpay. mpoc 4,5°/, kai EA&Pouev &¢ Toxkov 1840 Bp. mote

AMEQUPOUE TG YXPpNUat& uag;
@ Katéfeoa 15300 &pay. mpog 6% v 25imv Maptiov kai

EAaPov &mod xegp&Aatoy kal tékov 15840 dpay. [Néte dmnéovpa
TG YPHHOTA UoU ;

6. “Evacg wkrnuatiag Staw &yevviiBn f) xopn tou katEbeoe
60000 Bpay. mpog 8%, Bid ThHy WEoTke tng. “Otay Umavdbpeldn 1
k6pn EAaPe Sia tdxouc kal kep&Aalov 102000 dpay. el molayv
HAtkigy OTTavopeldn ;

7, Meta méoov xpoévov Ev olovbnmote kepaAalov Eav To-
KLUBﬁ poc 8%/, dimAcotaleTal ;

8. Me1k mdéoov xpbvov kKepaAaiov mpog 10%; TpimAcolé-
Letal ;

C@ Elg plav Zmiyeipnotv xatéfare €vag Eumopog 400000
Spaucc kal ¢xépdioe 140000 Bpayudg £av 16 képdog Omolo-
ytobi Jipog 15°/, méoov dinpkecev 1) émixeipnoig ;

KoteBéoausey elg plav Tpanelav 42000 dpay. xal &-
neo@r:)a:pev ¢v 8A 43800, éav 16 &mtdkiov fj10 H,3%, MOTE &mE-
OUpapEY T& XPHUaTE& UaC;

VS T’
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MPOBAHMATA

E1Z TA OFOIA ZHTEITAI TO EIITOKION

1) 'O xpoévog eig &1y

paxuacc ;

T'pamrdig
oy ual
Kardaza&ic

Aia va elipwusy 10 émirdxiov Srav 6 yodvos slve

&y moldlamlacidfwuey tov téxov éxt 10) xal o yovd-

uevov 10 diaipoTuey did tod mepalaiov érxl Tov yodvow

Z’.'LLTJLA\\_L‘L

ST 4 MPETEL VO
nAaolxoBolv elc 10 En;
~

é-{/ e »

' -

p 4

WnoionoiBnke ammod To ivotirouto EkmaiSeuTikrg MoAmkrg




— - 31 —

4, X°/, mpémel v& ToKloBoOv 1000 Spayual dote va tpt-
mAacglaxoBo0v elg 16 €1n;
{ 31 “EbdcPeioBnuev TH00 dpayx. kal émAnpdoauev dud 2 E1n
16KV 600 Bpayude. X9, 5aveionuey ;
6. ‘Hydpaoa Adadt mpog 3400 dpay. tMv é6kav kal ueta |
Eto c,%b éndAnoa 3706 dpaxuas. X%, éképdloa ;
Mg 200000 dpay. adydpoox Eva omitt kal malpve £vol-
xiov 4000 dpay. unviaicng. X%, tokilw & Yphipat& pou;
8. X"/, xep&Aratov 12000 dpay. elg 2 E1n Eyive g tolg 16
Kovc Tou 12500 ;

2) 'O xpdvog eig pnvoc.

Teanzds. 1. [léoov émi tolc éxatov EtoxioBnoav 900
Spay. elc 6 ufvag xkal Epepov ToKOV 36 dpay.:
Katdra&is 900 Bpayx 9 ufv. .ok, 36

100 » AE » » \

ZuykpivovTeg Td mood pé 1OV TOKOV PAEmouev 81l elval &-

= B = ¢ 30 100
VaAOYQ®™ ETMOUEVWCG =N
g QOO X b

Avvauefa va AdVcwuev 10 TPOPANUa Kal pus Tov TOToV
B X % 1200
KxX

dia va slipwusy to émudxiov Grav & yodvos eive
pijvec swodlastlacialopev tov téxov énl 1200 xal 10-
ywdusvoy o diaipovucy did tod xepalaiov Eml tov
xoovow

rokiloéueval elg 2 pfjvag Egepov tékov 20
enoav ;

. €lg 1 Etog kal 2 ufjveg ¢épouv téxov 230

24 <0 ,::;_')_:-p,r
X9y ETOK

{ 1OV TOTTOV)
4 "EmAnphoauey dia tokov 9000 dpayudyv 320 dpay. &mwd
20 ‘lavovaplov uéypic 20 Adyolotou Biov Etoug, molov 1o é-
TITQKLOV ;
5; HKegpdAalov 5800 dpay. eic 6 ufivag Egepe téxov 203
dpa¥. lolov 10 £mMLTOKLION
6. Tllpdg molov émitdkiov kepaAaiov H200 Bdpay. uerda 8
pfijvag 8a ¢épn 1éxov 208 dpayuag ;

o Vg o

=~ Wnpiomoi|Bnke anmo To oTiTouTo Exmandeutikig HdeKr']q
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7. [llpoc molov émitdkiov keddAatov 4000 Bpaxudv elg
Eva Etog xal B ufivac 6& o¢épn téxov 400 Bpay. ;

8. Tlpog molov émitékiov ErokioBrnoav 42000 Bpayual ol
éT[O-QL\E(L 3 pfjvac Egpepov ToKOV 15 40 ;

IQ Kepahatov 9400 elg 3 pfivag Eyive pué tolig tdKOUC TOU
HB0Bpayual. [Notov fjto 16 &mitdkioyv ;
10. Kegdraiov 15000 dpayx. elc 1 Eroc kal ] ufjvag Eyive
15700 pg 1odg 1déKOULG TOUL, MPAC Tolov &mTOKLOV £T0KicBn;

3) 'O xpdvog sig fuépag
Teanzde, 1 T400 dpayuatelc 20 fuépag E¢epov téxov 148
dpay. lNolov 16 €mitokiov;
Kazita&ec 7400 spay. 20 A ToxK. 148
100 » 36N X

Zuykplvovieg T& mood ug 1dv tékov EUplokousev 81t elval
advaloya Kal ToTE

148 <100 < 360 148 < 36000

X 200x20 = 740020
To mpoPAnya duvéapeba va 10 ADCWHEV Kal pE TOV TUTOV.
e T 36000
KxX

Aia va eUpoousv 16 Emirdxiov Stav 6 yopdvvs elve 1)-
ufpes molddamnlacidlouev 16v wéxov xl 36000 xal 0
ywvbusvov 10 deaigotuey dia tol xe@palalov émi Toy
xgcivov,

2. Tlpéc méoov éni tolg ékatdv étokioBnoav 1000 Spay.
al dmolal elg 20 fuépag Epepav TOKOV 5 Bpayud&c;
3. Na edpebfj 19 énitdrov elg T& xatwbL TMpofAniuata

o) K= 6000 =30 X=24 Auépat
B/ K=1800 s =50 »
Y} K-_-:.400D '11:25 \':] 8 »
&) K=15000 T=—90 X— Pd »

4, X9, kepdraiov 4500 Bpay. elg 1 pfijva kai 10 fuépag
Edepe téxov 50 Spay.
5. X¢/, kepdAaiov 9000 dpay. elg 3 fuépac Epepe TOKOV

1. 5=Rpay. ;
rEE/'X o/, kep&Aaloy 12000 dpy. elg 13 Huépag Epepe TOKOV l‘?ﬁ'

(_"'—_ . i
: {3
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7. [TIlpog mdoov éni tolg Exatdv £tokicOn Eva xeddiaiov
708,50 1o 6molov elg 2 ufjvag kai 20 fuépag Edepe 1ékov 7,08 Spay;

8. TIlpoc molov Emtékiov KedGAatov 1200 dpay. elg 15 §-
pépag Epepe TOKOV 5 Spayudg ; :

9. Tlpodoc molov émitéKiov KEP&Aatov 20000 dpay.elg 6 uf-
vag Epepe tékov 900 Bdpay. ;

10. [Ilpog molov €mitdkiov Eva kKepdlatov elg 12 Emn Bi-

mAaotaleTal ;

ANAREOGCAANTIOS T
EGpeoig £mitokiou .
a) & ypdvog eig £1n Efvf—rﬂ i
=3 Ko< X
- = T <1200
B) » ufjvace E= "R
e e fupa Ee X 36000
] g K < X

i
7
]

MpoPAfpata Té6KOUL €£ig TA oMol p&é SideTal

KEQAAXIOV Kol TOKOG fvepéva

TFvanmide. 1. KaréBeoa elg ulav Tpamelav Eva moodv
tpo¢ 5%/, nal ueta 4 € EdaBov kepddalov kai Tokoug Ev BAw

1050 dpay. lNdoov katéBeoca kal méoov 1ékov EAafov ;

Avocs. 100 dpay. 1 Erog FOKL D
1005 » 4 » B oK
5xX4 f
W= L=20 Spay.

1
Zyate &v xatéBetov 100 Spayudg peta 4 €t 6a éA&uPavov 16-
xov kKal kKepdAatov 120 dpay.” Hote
120 Bpay. Eyivav &amd kedpdA. 100 dpay.

1050 X
1050 s
X=100 X 12:6 —875 Bpay.
¥1. NMovvrix, "ApBuntira MNpoprnuate, o’ Anu. Zyoksicv 35
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‘Emouévog 16 kepdhaiov ol katéBeoa fjte 875 dpay. kal
ol téxot 1050—875=175 dpay.

2. ’Edavelobnv Eva mooov mpdc 8%/, kal ueta 5 € E&mAn-
pwoa tO0kov kKal kKepdAlaiov E&v BAw 14100 dpay. [lMéoa elxa
davelgd ;

3. KattBeoe Evag OmnaAAniog eic piav Tpanmelav Eva mwo-
odv mpdg 4.5, kal petd 2 Etn kal 6 pfjvag EAafe t6KoUC Kai
KepGAalov 25400 dpay. [Méoa elxe xkatabéom;

4. [lolov mooov étokicOn mpog 8/, kal Eywve elg BildoTua
3 unvév xal 10 Yuepdv 28500 Bpay. ;

5. "Evag olkoyeveidpyng xatébeoe elg piav Tpanelav Eva
nogdv mpog 3,5°/, dla va 10 upotpaocBobv Ta BYo kopltowa Tou
peta 11 €n. "Eav 16 mooov mol €Aafov &amd keEpGAalov Kai TO-
kovg &vijABev elg 180600 dpay. méoa EAaxBe k&Be kbépn &mod 1o
KEQGAalov kal Mooa &md 1ol TAKOUG ;

6. AavellduebBa &mo v "Aypotikny Tpamelav E€v mogodv
mpodg 6°, kal petra 5 pfjvag kol 10 Auépag mAnpdvouev ik
bl TowouLg kal kepaAaiov 40800 dpay. [Néoov nHio d Bavet-
oBEv KEpaAalov ;

7. Tnv 15nv ‘lavovapiov kataBéoauev el 10 TaulevTploV
gv mooov kal v 15nv ‘louAlov ameolpauev TOKOUC Kal KEQ&-
Axtov 18600. *Edav 16 émitéktov nfro 4,4°, molov fto 16 Ka-
TateBév KeEQAAQLOV ;

WnoiomoiBrke amé 1o ivotirouto EknmaiSeuTikrg MoAmkrg



MPOBAHMATA ANATOKIZMOY

ZuvnBwg doot dbaveilovv xpuata, 1 1& katabétouv elg plav
Tpanelav, ToOVv TOKOV TOV Taipvouv elg 16 Téhog 7100 Tmpdiou
é€aunvou 7 elc 16 Téhocg ék&otou EToug &To Tfi¢ xatabéoewg.
Kal kxat’ adtov 1ov 1pdémov €xouey 1oV &dmhodv Tdkov 16V dTolov
fuaBaue elg Ta mponyolLueva mpofAfuata Tokou. [MoAA&kig &-
H@W¢ TOV TOKOV TOD MpdTou ETOLG TOV MpoaBétouy elg 1O Kepd-
Acxlov o katéBeocav kal ETol ToV véov TOOOV XPMOIHEVEL GOC
KeEpaAalov Ok 1o dedtepov €tog. Eig 16 1éNog tol bdevutépou E-
Toug katabBétouv MaAlvy 1oV TOKov T00 deutépou Etoug xal ofitw
kaBe&ng.

Teanxtss. 1. “Evac OTMtaAAnilog kateébeoev eic plav Tpa-
nelav 3000 dpay. e avatoxkiouov mpocg 5°,. [Néoa B8a Ad&Pp
UETX 3 €17 ;

Avowc. "Apyikdv Kepdhatov dpay. 3000

‘O 16x0¢ 100 TpdTOL ETOLC 120

3120

To véov kepdAalov 100 B° Etoug 3120
‘O 16xoc 10D 20U ETOUC 124,80
324480
To véov keparaiov 100 Yy’ Etoug 3244 80
‘O 16éxocg 100 30UL ETOUC 129,79
3374 59

‘Emopévag pé 1ov dvatoxioudv & Oma&iAniog elc 10 télog -
100 TpitTOoL ETOUC Ba AGPn TéKOV Kal kKEpdaAatov 3374 59, »

2. KataBtoapev pui &dvatokiopdv 24000 Spay. mpoc 7,5/,
méoax 8& A&Bwpev pera 5 En;

3. Aavelldpeba 40000 Spay. pé dvatokiopov mpog 4%/, Sid 2
£1n. [léoa 8& mMAnNpoOowuev év AW ;

4. ‘O mAanBuopdc uld&g méAewc elval 18000 k&rtoiwkol. [16-
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yoL 8& elval petc 3 €1n &av adfavn Kot Toc 8°
12000 Bpay. dvatokilovial katd £E&unvoy npoc 6%,
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7~ TOKOXPEQAYTIKA AANEIA Y

AoV pald elg T8

w¢ &vil Eva ddavelov va éfodAfital ¢
: Ve TOoAV  TO

1A JaKpO-

oy 6 davellouevoc va TTAN-

&on

10 OToioy

o Blo k&uvouv kal 1d kpatn Stav EXOouV

EPYQ T.X.

davelobn

va T1ag £EogAnor TAnpEd

opa)

"APXLKOV KEQAAXLOV 30.000
Tékog o’ Etoug 30000 pe 5 1

"AgatpeiTtal XpewAlalov 11.016.35

Toko¢ 20.483,65 pe 5° 1.024.18
21.507.83
"Agalpeltal XpE@ALTLIOV 11.016,35
10.491 48
tékog 10.491,48 pe 5%, 524 57
11.016.05

"Agalpeltal YpewAOTlov 11.016,05

WnoiomoiBrke amé 1o lvotirouto EkmaieuTikrg MoAmkrg
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EMOUEVWC 1O Xpéoc £EPANEN ueTa 3 ETn MANPOVOVIXC XPEDAD-
oV ka&be ypbdvo amod 11016,35 éxtdg &md 1oV TEAELTalOV
manpwoe 11016,05.
Emouévmg Bk 10 xpéog EmAnpdOnoayv év 6Aw 33048,75 Bpy.
(3]

2 “E‘u‘\_‘(

AUotov 25000 dpay. kat” Etrog” pera woéoa €1 Ba £E£09pAn6H kal

x

xpdvov mol €

avelov 80000 dpay. pE 9%, £fopAeitol U Ypew-

ntpgd Ba MAnpwBolv

£v O ;

3. To Kp&tog édaveioBn 500.000 Alpacg pé xpewAdoiov

120.000 Alpag 10 xpévo mpog 3°/,. Méta wdoa Etn B& £fo-

nén T BRAVEIOY *
$¢ANGY 10 Bdveloy
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1. Trv mpdny ‘lavovaplov 6 Anuntplog Anuntplou £54&-
wvewoe tov [edpylov INewpylov 15000 Spay. mpodg 8%, mboa mpé-
TEL V& MANPGOOT UETA 6 pfjvac; :

"Ex16c to0 kegaiaiov 16 6dmolov Opeirel vd émotpéyn &
Tewpyiov mpémel va TANPdon Kal 10V 1éxov 1@V 6 unvdv & 6-
15000 <8< 6

1200
Emopévec TpETEL va mAnpdon év 8he 15600 Bpay. peta 6 ufvac

Ark va dogpakilon 1 yxpiuatd tou 6 Anuniplov maipvel
&mo Tov davellduevov ulav anédeifiv ) o6mola Zvapépel 16 To-
odv 1o 6molov Opelhel vé mAnpdon & Bavelgfelg xal v fué-
pav Kata v omolav b¢eilel va 16 TANPOOY.

‘H &nédetfic adth Aéyetal yoauudriov, 70 D8 Togdv mol & -
vagépetal elg 16 ypauudtiov Aéyetal dvounorixd déia. ‘H fjuépax
Kata v Omolav mpénel va MANEewbT 16 ypaupdtiov Aéyetal Ad-
Eic zob ypouuariov.

‘Emopéveg tov Inv ‘lavovaplov & pév TI'. lewpylou 84
mapn &wd v A. Anuntpiou tag davewgbeloag 15000 &pay. &
B2 A. Anuntpiov mpog &ogpdhreiav B8& AdaPfn &mo tov 'L Tewp-
vyiov Eva ypauudtiov mol B& ypaoen ta £8f¢:

motloc elvat =600 dpay.

FrPAMMATION APAX. 15.600

Met& 6 pijvag &nd ofpepov OTMOoYOUaL Vi
TTANpwow £i¢ dixtayny ToU A. Anunrtpiou
Taxg &vw OBdpaypdg 15.600 tag omoicg Ehafov
ofuepov mxp oiToU OBi& KaAALEPpYELRY TdV
KINUETWY  HOoU.

"Ev TMatpaig T 1y ‘lavouvapiouv 1946
("Ymoypaen) I, lMewpyiou

XX o, -
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1. "Av | Tpanela kparel 1oV t6KOV Tfi¢ dvouatikic &Elag
BnAh. 1OV 15.600 t61e 1| Ogaipeolc Aéyeral EEwTepikn.

2. "Av 7| Tpdamelo kpatel TOV T6KOV THC Tpayuatikis &-
Elag (Omep kal dikaldtepov ) téte 1) Voalpeoig Aéyetal éocre-
PLKN.

3. Tpapudatiov dvouaotikiie &flag 27.000 dpay. mpoefw-
©ANOn 3 ufjivag mpd Tfig Affedg Tou’ mpoc 7% mola fy £EwTe-
pixn Ogalpeoic kal mela 7 mMpayuatky tou &fia;

4 Tpapup&tiov 15000 Bpay. mpoefwpAndn 40 fHuépac TPo
THS Anfemg tou mpd 9 %, [lola 1y é€wtepikn 1oL Udaipeoic kal
kol TTotax 1) Tpaypatiki touv &fla;

5 Tpappdatiov 10000 Bpay. mpoefogAeital 1 Etog xal 3
pfjvag mpd Tfg AREEdg tou mpog [0, mola 1§ Swrepikn Tou
bpaipeoic kali mola 1 mpayuatikh &fla adtol;

6 “Evac hydpaoe Eva xtfiuax &vii 150000 dpay. kal O
16 TmAnpoon perd 20 pfvag. "Av 10 TAnooon &pécwe Tol
KGuvouy Exmrwolv  H%, Tléox 8a wAanpoon ;

{7) “Eva YPSUUATIOV TO OTolov ARyelL uetd b pfivac mpo-
eEwpAnOn 9°/, pe ULoalpeoiv 150 Spcx)(pc'xq_. [loon fite / ovo-
pogTikn tov &fla ;3 (ZnTeEttal 10 KEP&AaLoV).

8} lMNéon slvat 1} dvopaotikn &&la ypauuatiov 16 dTolov
MPOEC@WPANON 15 Auépag mpdg 6°/° & Efwtepikiy  Uoalpeawy R40
S

9/ Meta méoov ypévov Afyet Ev ypauudtioy 15000 Bpay.
10 omolov mpoefweAndn mpdg 8%/, ué EEwrepikny Opaipeoty
900 dpay.

MpoPAnuatx £EWTEpLKc UQoipéosnc
elg Tk Omola didsTal | MpayuoTiki) i

1. "Emoljoaupev (mpoef@pinoauev) Eva ypouudtiov to
OTotov ANyet peTa 2 pfijvag mpog 12°/, dvil 19600 Spaxudv.
[Mola 7 é&Zwrepiky O¢alipeolg kal mola 7 Svouaotikn &fia
ad1o0 ; :

Adiois. Eopiokousv tov téxov t@v 100 dpay. mpag 120
Bk 2 pfjvac.

e

100 dpay. 12 12
100 » 2 X

1 % Ja

‘i{h)lonomﬁr]l(s ano T eUTIKI G FTONTIKAG ¥

ey




— 42 ——

5
X=12X — =2 &pa¥.

12

!

"Av elyxouev £mouévog Eva ypapudtiov 100 Bpay. kal 1é
npoefwpholoauev B8& p&g ékpdarouv TékKov (Upalipeoiv) 2 Bpay-

uag kal Ba p&g £d18ov Y8 dpayudac. Topa Afyousv

“Otav i mpayuat. &Ela elve 98 B Veaip® 2
» » » » 19600 X
19600
X=2X—2—=400 &pay.
Emoutvwg N EEwtepikn boalpeoig elve 400 dpayxual, &pa.
MNpayuatikry &flia 19600
t€wtep. LopxIp. 400
dvopaot. &fia 20000
ézj [pappdtiov mpoefwmdAndn 1 pfva xal 10 fuépag Tpod

TR XnEedg Tou mpog 4 °/, dvil 16850 Spayudv, mola B EEwrte-
piknLoaipeolg xal moia 1 dvouaoTikn Tou &éia ;

\\:3/_\ [pappatiov TmpoefweAndn &vri 4H00 dpay. 2 ufjvag
mpo/tfic AfEede Tou mpoc 15 %, mola N &€wT. Uoalpeoig xkal
T‘[Oi’."JC(/-f]. dvopaoTikn Tov &€la ; A

@ [Npapudtiov mpoe€wpAndn EEwtepikdg mpog 9 /s 2 uf-
“vagmupo Tfig Af€edg tou &viei 40000 Bpay.

[Mola 7 éEwtep. Upaipeoig kal mola 1} dvouaoTikn Tov &Ela;
5. Tpappdétiov mpoefwdAndn pé E€wteplknyv OLoaipeoty
npog 10 ¢/, 3 pfjvag mpod 1fig AnEedc tou &vti 600000 Spayudv.
Moia 1) ¢Ewtep. Upalpeoigc kal mola ) dvopaoTikny Ttou &Ela;
6 TIpapudtiov mpoefwepAndn EEwtepikde mpdg 7,5 /) S
ufivag mpo tfic Anfedc Tou &vil 450000 dpay. lMNoix §) dvoua-

otk Tou &ila;

WnoionoBnke amoé 1o ivotirouto EkmaiSeuTikrg MoAmkng




MPOBAHMATA EXZQTEPIKHZ Y®AIPEZEQZX

1. T[lpoefwoAifjoauev Eva ypapudrtiov elg ulav Tpamnelav
&vil 12000 dpay. 4 pivag mpd Thig AREedg Tou mpPog 9 /7 molx
1} EowTepikT Lpaipeoig;

Eilmouev avwtépw 1t ouvibwg i) Tpamela u&g Kpatel ToOV
tékov ThHg Mpaypatikic &Elag o6mote 1) Lpaipeaic AfyeETal €0W-
TEPLKT].

Elg 16 TMpéPAnua alTo N Mpaydatik &fla elvar 12000 kal

12000 <49

16TE 1) EowTepikn Ugalipeoig elve 360 dpay.

1200
Kal EMopEvwg Mpayuatiky &éla 12000 dpoy.
EcWTEPLKT) UgpaipETLc 360 »
"Ovopaotlkn &iia 12360 »

(2.) Tpapu. mpoeEweAndn &vi 9000 dpayx. Tpdg 6 %/ 3 uf-
vac 1tpo TR Anedc tou. INola 1 fowiepiky 1ou Ugalpeoig kal
nola, .} dOvouxoTiky Touv &fla;

(3 [papp. mpoefwoAndn 120 futpag Tpod thg ARfedg Tou
&vrl 2000 Spayx. mpog b . Ilola 1 fowtepikn 1ou Ugalpeoig
kal mela 1| dvopaotikr tov &ila ;

(L‘l INpaupctiov TpoefweAndn 4 ufivag mpd tfig Anfewdg tou
TPBC D %o &vTi 1400 Bpay. mola 1 EowTEPLK ToL Upalpeole kal
mola 1] dvopaoTikr tov &éla;

npoPAiuaTta

bide

OVOUXO TLKN

5. Tpaupdatiov 8074 dpay. mpoefwpAndn 6 ufjvag mpd Tiig
An€edog tov mpog 8 %, MNola 1 éowTepikn| Vpalpeoiq ;

Avois. EUpickouev tov tdék0oV T@V 100 Spaxudv elc 6 uf-
vac mpoc &
100
100 (5 ¢ 4

(E9)
o

WnoionoBrke amé 1o ivotirouto EkmaiSeuTikrg MoAmkrg



"A¢oD 1) Upaipealg elve 4 dpay., TOTE ) dvopacortixny &flcx
8a elve 104 Kol té1E
“Otav dvou. &fia elvat 104 i} O, 4
> » » G074 X

ETTOUEVIC OvouaoTIKT &ilax 9074 Spax.
EOWTEPLKT Upalipeoig 349

MpayPaTikT &l ST
pappaTiov 24400 dpay. mpoefw@Aindn Ev £tog kal 4

11 E0WTIEPLKT} V-

7. Tpapud&rtiov 15800 mpoefweindn Eva ufjva mpod Thg
Eemdc Tou mpdg 10 %, wola 7T éowte

TP YUXTIKN Tou &Ela ;

8.

mpo Th Anfedc

9. TIpapudtiov

npog 9%, 3 unfvacg

Tikn afla 100 ypauuatiov :

10. [papudriov TH000 dpx.

vag TEeo T Anfedg

Etn Kai 4

e |

molov EMITOKIOV EYEVETO 1] TPOEES D2

\TOLC ;
11. T[paupdtiov 20500 dpaypud

TMPpoefWPANDY Lo TEPIKAG

dvti 19400 Bpayx. mpdcg 10 °/,. Té Xpovoyv Tpo Tfg ANEEDC

TOU TPOEEWPANON ;

Nevika mpoPAuaTta UQXLIPECSEWC

bo ypaupatia 16 €v 4000 Bpay. Aewg £vog punvog

Ovial ué €Ewte-
tkTiy Ugaipeoly mpog 8 o/, Nolov ék 1V d0o &EIleL onfjuepov TE-

kai 16 &AAo 4200 An€ewg 15 unvdv mpoefwoh
o
PLOCOTEPOY ;
2. Tldoov xpdvov Bérel va Anin ypauudtiov 2300 dpay-
3 SR ) <. i : 3 e a0
mod mpoefopheltal Mpog Y — °/, ue EfwTEptkny Ugaipeotv U

Spayudv ;
‘O k. Bavémoviog émdince 142 éx. EAalov mpog 3100 dp. TNV

Wniono|Bnke amoé 1o ivotirouto EkmaiSeuTikrg MoAmkrg




Wngionoi|Brke amd 1o ivotirouto EkmaibeuTikrg MoAmkrg



MPOBAHMATA KOINHZ AH=EQZ

7. [papupatiov 12000 dpay. AnEewg 40 nfuepdv Kai ypap-
udtiov 15000 dpayx. Anfewcg GO AuEpOY GvIieEKaTECTAON Ut Eva
fvialov ypauu&tiov 10 Omolov MPEMEL v& ANyrn Heta DO Auépag.
‘Eav 10 émitékiov elve (' moila B8& elve 7 dvopaotiky &ila
100 véou ypopupatiov ;

Avoic o’ Elplokouey 1My EEwigpikiv Opoipeoiv TGV dlo
yvpappatiov.

1) 12000x 40 <6

36000 =

2) 15000 X 60X 6

=30 dpay.

36000, P R

‘Emouévee iy Ooalpecic 1@v ypapuatiov elve 230 dayxpal.

Téon mpémel Emopéveg va elve kal fj Ugaipeoic 10D vEou
ypaupartiov.

‘O yxpdvog elve 40 fuépat xal 16 émitdwiov 6°/, xal Inretl-
1al f| dvopaoTikn &éla (kepaialov)

230 x 36000

‘Ovou. &éla= —27600 dpay.

BOX 6
Avowg B (diax t®v ToKapiBpwy)
ToxképOuog a’ Fpap. 12000 X 40=480000
» B’ » 15000 x 60=900000
1330000
Stafepdg Blalpétng 36000 : 6 = 6000
1380000

R o) :
65000 230 Bpax

Emopéveg Looup. =

Opaip.=230 &p. Xpévog=50 E=6°, ’Ov. a&.=;
100 360 6
X 50 . 230
230 360

X—100x =3¢ e 27600 dpay.

WnoionoiBnke amé 1o ivotirouto EkmaideuTikrg MoAmkrg




S o T

gEviaiov ypappatiov

‘Emouéveog 7 odvouaotikn &fia 100
elve 27600 Bpay.

2. °AvtikaBiotouev 3 ypapudtia «) Fpap. 10000 dpay.
Ancetoc 50 TMuepdv 2) pap. 4000 Bpay. ARewg 20 Auepdv
xal 3 ) ypau. 8000 dpax. 20 nuepdv pE Eva &GAAO ypauu&Ilov

, tola Ba elve fj) dvouaoTtiky &Ela

=50

n
ariEetoc 40 Auepdv, éav E
100 véou ypapuatiov ;
L .. y = o bl i % 2 ‘ -
B. AvTikaBlot® ypapuditov 9000 dpy. AnEewg 20 fuepdv
kailypaupdtiov 15000 dpay. Anfewcg 30 Auepdv pué &Aio éviaiov
Bpayx. £av 1o émitdkiov elve 8%,
25000

£ yov ovopaotiknyv &flav 2400
T0 YpOUpu&TIioY ToDTO0 ;
100 ®¢ devtépou

TOTE fip€meLl va AnNyn
| ” - 3 i : = -
AviaiA&oow dlo ypapp&tia H000 Spay. xai

Eav 16 émitdkiov elve

¥
Spayudv Affewg ToD ptv mpdrou 80 NUEPDV

20 nuep&v pe ypauudatiov 32000 dpay
va Anyn tolTo ;

g MOTE TMPETEL

_ WnoiomoiBnke amo 1o ivotirouto EkmaiSeuTikrg MoAmkrg
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MEPIZMOZ
MpoPAfpuata peplopol €ig pépn &vaioyo

‘Opég 1n. 1. N& polpacBobv 44 Spay. ot 3 maibia &va-
Aoya HE ToOUC &plBpovg 2.3, 6.
Avoic Eav 1o mpdio mapn 2 dpay. 10 Belbrepo 3 bpay

kal 1o tplio 6 Bpay. To6TE SAha palld Ba mapouv 11 dpay. kal

TOTE,
To a' maudl "AgoD elg 1&g 11 Spay. & mapn 2
44 » ;
To B maidl "A¢pds el tac 11 Bpay. 8& m&en 3
44 » X
Té ¢ maidl "Agol elg tag 11 Bdpayx, 6& wapn 6
244 » i
T& mood €660 elve avalroya kal téte
: : S : 44
0 o Tmoadi B8 mwapn 2> ﬁ=-“- Gpay.
& 4
» 5] » » A ——=12 »
' 53
» Y » » ($9¢ 44; 24

11
To 6hov 44 Spay.

Awx va pepiowpevy Eva &plBupov eig peEpn I
avahoya GAAwV GplOpudv MoAAomAcoL&LoOUEV
TOV pEploTéov £mi  kaBéva GmoO  TOUG GpLB-
polg Kot TO Ywodupsvov TO DdlxipoUpsvy Bdlx

i
s p e |
T0U GOpoiopotog aUTGV. 1

2.. Na& polpooBobv 42 moptokdAia o dUo maudbia &va-
Aoya up& toug &ptBuodic 2 wal bH.

3. Na& upowpacBodv 24000 Bpay. el Tpelig épydrag &va:
Aoya’ ug todg &plBuals 3, 4, 5. Nbéoag Bpayuac 8& wapy O
KaBeic ;

4. Tl ovpgépet el Tpla madid va tol¢ uotpdoovue 240

Ao

‘I»'qq;ion'oqr'lenks amd 1o ivotirouto EkmaieuTikrg MoAmkng
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ALY o

TMOPTOKGALx GvdAoya pg tolg &plBuovg 2,3, 7, f ug tolg
apBuovc 4, 6, 14
Ol &piBuol 2.
xai ol &pibuol 4B 1A

kafodg kaxi ol &ptBuol 10, 15, 35 mbeg Aéyovrial;

[lotol &piBuol Afyovial &dvaloyol mpog GAAoug;

r Ao éEpyartar £rerelwoayv ulav épyaolav kal EAaBov
H6000 Spay. 6 mpdtog elpydodn 3 nuepoulobia xal o dedtepog
5. INéga mpémel v A&Bn O kabévag ;

*¥¢ Avo mowpévec EmAApwoav Bid 10 Zvoikiov Evog Aeifa-
Sold T3H00 dpay. © mMphrog Exel 60 mpdPata kal O debtepog 45H
Tl6ooy mpémeLl V& TMANPO o 6 kabévag ;

B Tpia tadia elyov HAkiav 16 mpdToV 8 €70V 18 Selte-
pov 12 kal 16 tpitov 1H £1dv kal éuopdobnoav T00 Bpayudg
&vaiéyowg thig NAtkiag Twv. [NTédoag mpémet vd Tépn 10 kabéva ;

19,/ Avo &bsAgol adybépacav Eva olkémedov 630 TeTpaywvi-
KOV eV Kal Edwoay 6 uév mpdtog 40000 Spay. 6 d& delvtepog
H0000-Bpay. MNoécoug myelg Ba wépy 6 Kabévac ;

10/ Al 1a okdypouey €va kil éninpooaucv elg tpeig
Zpyatac (4000 dpay.| 6 TpdTOG elpy&obn 3 Nuépag 6 Bedtepog
5 fuépag Kal & tplrog S Nuépac. [léoa Bda mapn 6 kabévacg;

(Crl. Ala Eva yAUkioua éxpelaobnuev Eva motipt Boltupo,
4 moTthpla {ayxopt kai 10 mothpla &AeDpL. "Av TO yAUKloua elve
1 éx& kal 200 Spaulax méoa Bpdaulx TPEMEL V& TEPOLUE &TO
10 KaBéva H1d 10 yAUKlOUX ;

12. Téooapeg ywptkol mwWAnpdvouv elc 1OV &dypogpllraka
90000 Spay. Bl va QUAGTIN T& KINUaTa TV O mMpdtog £xeL T
orpfupata, O devtepoc 8, 6 tpitog 10 kal 6 Téraprog 20. [ldoa
TMPETEL V& TANPOOT 6 Kabévag ;

13. AbGo oguvétatpol éxképdioav &md ulav émxeipnowv 283500
dpayuag’ 6 mpdtoc E£yxet katabBioel 30000 Spay. xal & deltepog
65000 Bpuy. Ndoov képbog Ba mapn kabévac ;

14. Abo Eumopol katéBaiov pali dia plav épyaciav 140000
dpay. xkal éx TOV KeEpdGV EAaBev & pev mpdtoc 15000 dpay. o
b¢ BelLtepog 20000 dpay [lldcc elxe kotabéon O Kabévac;

15  Adbo épydtal Exkapav bia plav épyaciav 30 fuepoui-
gbia év 6hw kal EAaBev & piv mpdrog Y6000 dpay. & B delte-
poc 144000 dpay. MNéca fpepopiobia Exaue Kabévag ;

. TNoUvtiax, "ApiBunTixa MpofAfpxtx, o1’ Anu. Zyokeiov 4

~
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*Opag 2a. 1. Na& polpaoBfi 6 &ptBuog HH0 &varoya pé

Sl Gl
ToUG aplbuotc — Kal —.

. ; Rl oLk i b e 3
Aveg Ol &ptBuol — xal — elval &vaAioyol mpdc T100C
y D E "

&pBuovc H kal b Bi6TL ol tehevTalol MPoéPYOoVIal &AMO TOUg TMPM-
Touchid moAhamAaoiaxopod Eni Eva kal 1oV adtdv &plBudv
tov 10 6 émolog elvatl 10 EA&YLOTOV KOLVOV TOAAQTAGCLOV TOV
TapovoHaoT@V. "Av TpEPWUEY AOLTIOV Ta KAGTuata elg dudvupa
kal polpdowuev Tov HHD dvaldywg @V &plBuntdv 8a elpwuev

=% e r g ] 4
6 mpdTog Ba elval B ———250
1
B > 3 HH)
6 BevteEpoC Ba elval 85X =300

60 BAoV Hol

2. Noa ueplobn 6 &plBuocg 3200 el uepn dvaioya 1@V &-

BB e o s

Adowc. EUplokopev 1o £A&YIOTOV KOLVOV TOAAQTAGOLOV TV
TapovouxoT®v To 6Toloy elvat 16 6 katémyv ToAiamiagialo-
pev émi 6 xal edplokopev Tobc &prBuodic 3, 8.5 ol omolol elvat
advaioyol UE T kKAGopata. Kol tapa polp&louey 1oV &plOudv

3200 &vaAdywe ué toug dpBuoug 3, 8, . Tax pepldbiax Ba elvan

3200 3200 :
lov. =asa 600 2ov — " - 1600
16 16
. 3900
3ov. =5Hx ———1000

16

3. Na& polpactij 6 &ptBuog 620 dvdloya: ug ToUC &ptBuolg

4_. Na& polpooff 6 &ptBuog 31200 elg ufpn dvaioyx WPog
&ptBuovc 4, _—: JJT
5. Nd& pepio8f) 6 3220 dvairo ra pg tou g &ptBuobc 1, 1—1) .'-ill—

‘Opcg 2a. 17 Tpelg épyaral EnaBov &ano plav épyaciav

50000 dpay., 6 MpdTog elpy&odn d HuEpaxg €ni B Hpag TNV Tué-

WnoionoiBnke amod 1o ivotirouto EkmaiSeuTikrg MoAmkrg
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pav, 6 deltepog 7 fjuépag émi 9 dpag kal 6 Tplrog 4 Huépag £l
8 dHpac v Auépav’ moécag dpayudc MpémEL va Tapen Kabévac ;
Adbog 'O wpdtog elpy&obn 5 fHu. X 6 Hp.—30 &pag

6 BelTeEpOC » To»-x 0 5 =63 »
o tpirog » L ERE D S s bl G . »
Kai ol tpeig elpy&obnoav 1257 >

[Npénel va peplowpey 1ov &ptBuov 50000 &varoya pé T&g
Opag mov elpyaodn & kabeig.

5000
6 Tlog mpémer va A&Pn 30 X 1258 —12000
& 2oc » » » 63 X?%:z 25200
500
6 Boc » » » 32 ¢ lng = 12800

Té 8hov 50000

2. AvVo xtlotal Extioav Eva omitt kal ExaBov 263000 Spay.
6 o’ eloyaoBn i5 fuépag eni 9 dpaxg TNV Huépav xal & B* 16 fué-
pag éni 8 dpag v fjuépav. [Néoac dpaxudc EAaBev & kabévac;

3. A0o moipéveg évolkicoav Eva Aelfadl kai Eminpwoav
101200 dpy., 6 o« EBbéoknoe 40 mpdéPBata éni 50 Auépag kal b
GAlog 65 mpodPata énl 40 fuépag’ WOoo MPETEL V& TAnphon o
KaBévacg ;

4. Ao cuvvétalpotr éképdloav &no Eva Eumdplov ol Exa-
pav 52500 Bpy., & mp&Tog Elxe katabéoel 40000 &py. did 1 pfva
Kal & &GAloc 55000 Bpy. diax 10 Auépag” moéoa B A&Pn Exaotog;

5. “Evag épyoAd&Pocg éminpwoev elg tpelg texvitag eic 10
TEAOG g £BBoucadog 166500 dpy., 6 mpdtog elpydodn 3 quépag
£nl 6 Hpag, 6 devTEPOG H Nufpag &mi Y dpag kal & tpltog 6 ¥-
uepag &mi S dpag” Wooax Ba mapn 6 Kabévag ;

Mpoprijpatra ‘Etaipeiog

‘Oucag In. 1. Tpeilg Eumopol katéBecav &Hua ulav Emyel-
pnowv 6 mpdtog H0000 Bpay., 6 Bedrepog 6OOODO xal & 1pitog
90000 dpaxudac kal eig 16 TéXog Tfic &mMYElpfigewg éxépdloay
110000 dpaxudac. [Néoov képbog Ba A&Pn xabévac;

Avoes “Av ol Eumopot katéBetov 1 al1d Toodv T6TE B&

Wnoionoi)Bnke amod 1o ivotirouto EknmaiSeuTikrg MoAmkrg



Zuolpalovto £€ Toou T& képdn. "Eneldn Suwc katéBeoav Exaotog
Biapopa mood TpEMEL Ta KEPdN va elval &V&Aoyo pE t& xpn-
patax mWoU KatéBegay, E£mopévwcg Ba ueplowusv tacg 110000
Bpaxpag avaloya pé T KEPAAciax Kal TOTE :

5 .00
Bo mépn %q:?)()(l()(,)x%%::ﬂﬁﬂ@ dpay.
0.000
» z}&:n()ooox%i(%::mooo »

nO0
» = 90700 > —— $10. 00 —=49500 »
200,000

ZHM. ‘Emnedbn & xegdiaix elvar pey&ior &piBuol tolc dixipol-
pev Sloug B 10000 xal ebplokopev ToUg dvaidyoug &pibBuoulg 5, 6, 9
kol 16T Hepifopev téov 110000 dvaroyax pg ToUg &pilBuodc 5, 6, 9 kal
B& eUp@PEV TG adTa KEPDN. .

110 QGO i
log :'1‘)/‘)—_.-: TH00 Spcxx
20
D 000
20¢ - 6X “{ZTM=33“00 »
0000
Hocg ”){—_I ; ')(_;0 — 49500 »

\ Abo ocuvétaipot amo plav Emyeipnowv ElnuoBnoav
87600 Bpay. 6 mpdiog elye katabBéoel 132000 dpay. kai & dev-
tepog 160000, [Téon Inuia &varoyel oT1dv kabéva ;

3. Tpeig Eumopot éxépdloav elg Eva Etog 180000 Spay. &
npOTog ElXe katabécel elg THv émixelpnoly TpimAdola XPRHuaTo
&mo tov 1pltov kal & Bebiepog dimAdoila &md ToOVv tplrov. TNdoov
KEpdog dvaloyel otdv kabBéva ;

4. Elg plav émixelpnolv t1pelc cuvétaipol £képdioayv S3000
Bpay. Tda yphuata tod Wpdiov Euswvav elg v émixeipnowv 2
pfvag tob Seutépou 3 pijvag kal tod tplrou § ufvac.

[Nécov képbog Ba wapn 6 kabBévag &v elxov katabéon 1o
cxt.':u? mooov EKaaTOC ;

\ Avo Eumopot Eénoinoav 80 ok. Amwaoua mpag 1500 Spy.
v o6xav. [Néox Ba AdBn & xabévag dv 6 mp&Tog elxe katabé-
oel 40000 dpay. kai & debrepog 6000 ;

Wnoiomoi|Brke amé 1o ivotirouto EkmaiSeuTikrg MoAmkrg
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6. Avo moiuéveg elyav uall T mpéPatd Twv kal ExdAn-
oav 280 ék. yaia mpog 300 Spay. v dxé&v kal 18 ék. tupl Mpog
3200 dpay. tnv ok&. [ldoa Ba népn 6 xaBévag &v & TP&ATOC
elxe B0 mpoéBata kal 6 &Aiog 70 ;

‘Epolp&obnoav sl tpeig olkoyevelag &mo v “Aucepi-
kavikny mepiBaiyiv 320 ox. &Aelpl dvardyw ¢ TOV TEKVOV T@V.
‘H a” elxe 4 téxve, § B° & xaify y' 7. [Néoag oxi&dac 8& A&Bn
Ex&oTn OlKkoyEVELX ;

8. "Eumopog fipxtoev ulav émyeipnotv katabéoag 60000
Spay. METG 6 uffjvag mpooéAaPe ouveTraipov & O6molog KoTEOE-
oe 30000 payxu&e “Eva Etog peta tobta SiéAvcav thv émiyei-
pnolv kal eGpov 81t éxépdioav 31600 dpay. INéoov képbog B&
n&pn ¢ kabévacg ; ;

9. "Evecg épyootaciapync dpuce E&va épyootdolov é€o-
devoag 400000 BdBpay. ueta 2 ufjvac mpogéAaPe GuveTalpov &
étmolocg katéBeoe 300000 dpay. kal petd 8 pfjvag mpooilaBe xal
tplitov 6 6molog katéBeoe Soa KatébBeoav xai ol 0o &\Aot pa-
Li. Meta 2 Etn elpov 811 éképdloay Ev éxatoupdptlov. Ndoa mpé-
el v& mapn & kabévag ;

10. Abo Eumopot éxképdioav &md plav émiyeipnowy 60000
dpay. © p&Tog elpydodn 6 Huépag kal ExaPe képdog 24000 dpy.
& devtepog 1 UmoAowma. [Téoov xpdvov elpydobn & debtepog ;

11. Avo Eumopot kKatéfeogav 30000 dpay. &ia plav Epya-

olav. ‘O « EAafe T& — T@OV kePBOV, & 62 EGAhog 36600 Bpay.
4 ]

Ti xépbog mipe & TMp®d®Tog Kal molov KepdAalov Katébeoe Ka-
8évac ;
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NMPOBAHMATA MI=ZEQZX

4

a’' €ldocg 578

“‘Ouag 1. 1. “Eva Eumopog &véulfe BUo mowdtnrag ot-
TépL &mo O MpdTov 1O dmolov éxdotile 400 Bpay. THV SEkEV
EAape 60 ok. kal &wd 10 BebTEpOV 1O dTMolov Exbdorile 450 dpy.
™y oka&v ExaPe 90 oxadacg. [Méoov mpémel va mwAR THv Okav
100 piypatog dua va elomp@én 1a Biax yprjuaTa ;

Aveis. o 60 ox. X400 Bpay.=—=24000

» Bl sH0o > 450 » =40500
ol 150 - »» kootilov =64500
i % X
: 1 645700 S
2 g = b ST - Vg
X=064500 < TR YT 430 Bpay.

TPETEL énoi‘.svmc va moAfon v okav 430 Jpay. Suk va uf
xaon xal va un Kep&on BnAadn va mapn & Bia ypiucta 1d&
omnola O& Emepve v MACDOE xc.)ch'ra K&Be eldocg.

2. Kagenmding EiaPe 42 ok xagpé t@v 4500 v oxé&v kal
TaC (f(Vép.lE.E ug 18 oxkadag &AANG TolGINTOC kKapE THV HOLD
Spayudv Ttiv oxév. [lécov mpémeL va Ttr.o}\r}crn v Ox&v 1ol
ulypatog dia va kepdion 150 dpay. v oxk&v.

Avoes. 42 % 4500=139000 }\f‘ I8 /
90 x 5000= 90000 ,\’-1\.2/ )
60 ox. 279000 Uy U
279000 '\

Kal téte W pla ok& kootilel =4650 dpay. u\

(58]
xal Bi&a va kepdlon 150 Bpay. v Ok&vV Tpémel v& 1OV TOANO]Y
4650-1-150=48C0 dpay. 17y Ox&v

{ 3,;: Kinuatlag &véuiée 120 6k. xpaol 1®v SO0 Bpayu@v THV
c')xﬁ:\v/pe 80 éx. &Aing wodtnroc T@v Y900 Bpaxudv wkal B&kel va
xepdlon 18000 &v 8Aw. [16coy TpEMEL V& TANOY Ty Ok&v ToD
plypatog.

A
oy 1
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L 4/ Tewpydc avéuife 200 ok. alrov &log 650 Bpay. kat’

Ok&v pé 150 éx. olkaAiiv &€lag 350 dpay. v Sk&v. [1éoov 10D
wooTllel Ex&otn O6x& 100 ulyuatog;

5. NalaxtomdAne &véule 45 ok, yaha &Elag 800 dpay.
KT -SKE&V ug H Oxkadag vepd. lNooov 100 xootilel éxdotn OK&
To0 plyuaTtog; 3

6. TlloavrombdAing &véulge 120 6k. daodia 1oV 1200 dpay.
wKat ox&av pi 180 ox. katwiépag mowdtnrog TV 300 Spayudv.
Tléoov mpénel v TwAforn v 6K&v kal va x&on 18000 dpay.
£v 6w ;

7. TAvéu€e Tig dlo eldn Boutlpov, &md 16 Mpdrov 1O -
-mroiov tchD ototxilel i ox& 12000 dpay. Elapfe H 6k. kal &mod 1o
.DelUtEpOV TO OToTlov 100 atoiyilel 15000 dpay. EiaPe 7 dx&bdag
[Técov mpémeL v& mwAnon v ok&v did va kepdlorn 6 % ;
{ 8. Kamvéumopog &véuite H00 ok. kamvoD “Aypiviou &Elag
4000 dpay. tnv Oxav ue 300 ék. kanvold KaBdirag. [Méogov ko-
otilel | Ok& 100 kanvod KaBaikag &v mwlrfi té pelypa 4500
Dpay. TNV OKE&V ; Pl

9. ‘“Avéua 60 ok. pOlL TV 1800 Spay. kat 6k&v pE 15
Sx. 1@V 2000 Spay. kal ug 65 ox. 1@V 2150 dpay. kal Bélw v
! xepbiow 12 %,. [ldcgov mpémel v& mwAfow TRV Ok&v 100 pi-
| yparog;

‘Opag 2a. 1. "Exouev 8o £i8n xpuood: 10 #va fuyllet :
12 dpauta kal Egel Badudv kabapdtnroc 0,800° kai 16 &AAo 1o
Smotov Cuyiler 15 Spaula Exel Babudv kabBapdtnrog 0,900° &v
ovvtifw T& bBlo adta kpauupata elg &v, mwologc B& elvar &
BaBbuog xaBapdtnroq ;

r e b -

\

:

ZHM.: “Otav Afyousv 61t & BaBudg kaBapdtnrog slvat 0,800 on- j
|

I paivet 81U TX I:f&]) attol elvol kxBapdg ¥puoog kol Ta %’T &AAO
aétariov katwrtépag aflag. i by . ]
Avois 12 dpp. X0,800= 9,6 dpau. 4 ol o <1
i8S »  X0,900=162 » = % 3 L\Sﬂ%
30 » 25,8 » - o QoU

i "Enopéveg 1& 30 dpduia meptéyouv 25,8 Spduta xabapod
5 R : 25,8 ¥
Xpvool kal TO1e 10 Ev TMepLEéXEL =0 =0,360
‘O BaBuog kabBapdtnrog 1ol véou kp&upatog B elve 0,860,

2 'E)(?usv &uo Bpayidhia dpyup&” T mMpdrov Luyilel 25
ypapudpla Exet BaBuév 0,550 kal 6 &Alo 16 &Tolov CuyileL
15 ypapudapta €xet BaBuov 0,700. "Av cuviifousy alTd BLd vi

L3

Kl y
i T o DL
i :g.-\ {r 4 %
i ',l'l )-‘ V? /) (f})‘/}' l;-c'—)‘?

Wngiono)Bnke urrézfrcirwo}u}mgo Exmrandeutikric MoAmkng




KaOTaoKEVGOWUEY Eva vEsv PBpayldAl mooog B& elve 6 Badudc
T0U KabBapdinrog ; .
3. Zuviikoupev 20 ypu. xpuood Babuod xkabapdinrog 0,850
ué 5 ypu. xaixod molog B& elve & BaBudg xafapdtnroc Tob
VEOU Kp&upatog ; ;
4. Zvvrrxouev 40 ypu. xpvood Babuocd 0,600 ué 5 vou. wo-
Bapol xpuood. MNolog 9& elval 6 Babudg to0 vEoL KPEUUATOC ;

5. "Eyopev 1pla kpduuata ypvood
&) =100 vp T@V 0,600
B} 20 » » QO _200
V) 2H » 0.5C0 xal BElouev v& k&vouey
HE aUT& vEOV Kp&upa' molog 8X elve & BaBudc kabapdinToc
aUT00 ;
6. “AvaptyvOouev 3 eidy olvomvetuatog
a) 120 ox. a0e
Bl - 140 » 85°
SR () 700

MMoiog Ba elvat 6 BxBudc 1ol véou
oynuatiobf &nd adid;

ulyuatog 16 6molov €éc

B’ &idog
1. "Exet tic 800 mowdtn 1ag xpaoi t@v 1200 dpay. kat® &
K&y kal 1@v 1500 kal BEAEL va kGun Eva plyua &no 450 ok ToD
omolov | 6k& va TwGTal 1280 Spayuacg. MNécov Tpéwel va  Trck-
pN &WO TNV TPOINV ToOLoTNTa Kal Téoov &Td Thv Heutépay ;

»

Adoe. o 1200 220 |

|
\

20 ok.

1250

B 1500 SO

220 oéxk.

To a” eldog &Ei€er 1200 Bpay. kal B& TwAn6n 1280, éwo-
pévoc kepdifopev &mo xGbe dxa&v adtod 30 Bpay.
To B’ elbog &Eilel 1500 Bpay. kai B& mwAn3f 1280, Emoué-

.
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v xavouev &nd kabe 6k& 220 Bpay. Atd va un xGoouev kai
va un) kEpdloopev mpENEL va mapovue 220 oK. &md THY MpoTNYV
modtnTta kai 80 ok, &nd Ty Seviépav kal TOTE 10 piyua &Y
450 dx. mpéTEL v& 10 peplowpev GvaAoya pE 1o0g &plBuolc
220 xai S0.

» 220 < 450

£ 80 <430
——— " 330 &x. e
% 300 it P 300

=120 ox.
2. "Eyxouev 800 eibn ypuood ué Babudy kabapdtnrog 0,600
kal 0,550 kal 8&houev &v T& ouvinEwuey va kavoupe Eva véov
\
kpGuua 50 ypauuapiov tod émoiov 6 Babudg va elvatl 0,750
MOox YPQpHUAaplax MPEMEL V& TEpoupE &Moé TO TP@Tov Kal méox

&mTo TO DeOTEPOV ;

Adoic 0. 600 0,100 150

||,~_-.,',4_'| 0,150 100
| O

K&be ypapudaptovy 100 o’ eidoug mpotol elcéidn elc 1o véov
kp&uuax Ba Exn BaBudv 0,600, Stav duwc eloérln Ba Exn Pa-
guov 0,750 fitot xepdilouev 0,150

Ka&be ypauudplov 100 B° eilboug mpotol eloéABn eig to
kpGuua £xet BaBuov 0,850, Stav eloélBn 6& Exn BaBudv 0,750
fitoL x&vouev 0,100.

Arg va un xaowuev olte va kepdlowuev mpénel vé mépou-
poupe 100 ypapudpia &mo 10 a’ kai 150 &mo 16 B'° émopéveg
16 véov kpauua T@v 50 ypaupaplov TpEmel v& 1O pop&O@UEY
avaroya ué toU &ptbuovc 100 kal 150.

: AT ; RO XEHO -
AT 10 o' Ba m&pouvpe —_,J_—fr—:'_"_l YPu.
49,8 '
150 X 50 :
. D 50 R
» B e t W:_—,U »

3. "Evacg olvomdAng dyopdZet kpaol té&v R00 dpayudv
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kal &Ako 1@V 1000 dpay. v Oké&v kal BEAEL va x&un ulyuax
2400 6k. 100 dmolov 1) &k& va otoxiln 950 Bpayx. MNdoov mpéwel
va mépn &mo K&BE Moo TNTX ;

4. "Exouev bd0o mowdtntag Cayxapt tdv 4800 Bpay. xal
tédv 4000 Spay. Thv Ox. kal BEAwuev va KGuwuev Eva ulyux
&md 140 ox. tod dmolou 1§ Ok& v& xootiln 4200 Spay. [légov
TPETMEL V& MAPOUNE &md K&Oe moldtnia ;

5. TMNavromdAne &véuEe A&dL Blo elddv, 100 mpodTou H
oka &Eilel 3800 Spayual kal Tol deutépou 3200. INboov mpémet
v& Tapn &amo kabe eldog Biax va kaun ulypa 1200 dk&dov 10
émolov V& mwinorn v ok&v 3300 dpay. ;

6. Katda molav avaloylav mpémer va &vauelfopev ko
t@v H000 dpayudyv Ty 6k& ue GAlov kape TdOv 4100 dpayudv
Sl v& mMANBT 1o ulyua 4400 Spaypdac;

7. "Exouev olvémvevpa tdv 60° kal 85°. [Ndoeg Sx&deg
TPETMEL V& TEP® &WO kabe modta did véa k&po piypa 120
oK. 1dv 80°;

8. “Eva PpaxiéiL &mo xpuoodv ExeEL Bapoc 20 ypauud-
pla kal Exel PaBuov 0,600. méoov kabapdv yYpuodv mpéner va
npoocBéow B va yivn 0,900 ;

9. "Evag xpvooxoog ouvétnfe 40 ypu. xpvcol Pabuod
0,800 p¢ yoikov kal Ekape ‘véov kp&uux BaBuosb 0,600, [Nécov
XaAKOov EAafE ;

WnoionoBnke amd 1o lvotirouto EkmaiSeuTikrg MoAmkrg
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NMPOBAHMATA  MEZOY OPOY

1. “Evag¢ upafnmic EAacPe elg t& mpwievovia pabfuata
Tolg éEfic BaBuotg. Elg ta “Apxatia ‘EAAnvika 7, elg ta véa
‘EAAnvika 8 xkai v "ApBunuikiv 9. INolog elvat & yevikdg
PaBuoc 1OV MPOTELOVI®V HaBnNUATWOV ;

2. “Evac é#pydaing elpydodn éml 3 fuépag, v o ExaPe
6200 dpayx- v B’ EAafe 83400 xal v tplinv 9100. lNolov fjto 10
fieepouioBiéy tou TV plav fuépa ué Ty &AAN;

{3y “Evac é&pydinc elpy&odn 3 fuépac ué fuepoulobiov
5200~ dpay.. 6 Auépac ué 7200 kai 11 fuépag ué 6600 [Totov
ATO 10 Nuepouiodidv Tou katd péoov Gpov ;

éi ‘H Bepuoxpaola évég témou v mpwiav Aro 11° v
p.acnq_ﬁ-Bpicxv 16° v Eomépav 1H* kal 10 pecovid<tiov 9°, Tlola
elval A péon Bepuokpacia 100 Té6MOU KaT& TNV NHuépav TadTnV;

. "Epupetrpfioapev ulav edBelav kai v ebpouev v mpdInV
cpopd; 6,22 yu. v Bevtépav 6,25 p. kal TV TPlInV 6,23 W. [16-
ogov elval kat& péoov Spov 10 pfjkog Tfig EVBeiag ;
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AIA®POPA TIPOBAHMATA

1. 5 épyaral EhaBov Bia plav £fpyaaiav 17800 Spay. ol 8
EpYaTol MOoo TMPETEL V& A&Bouyv ;

2. "Eva abtoxivniov elg S8 &Hpag diavlOel 256 xtAibuerpa.
lMéoa 8& dixvdon elg 5,0 dpac ;

3. Tpetlg kttotat Ektloav Eva tolyov ot 21 fuépag. Elc
mwéoag fjuépag Ba tov EkTiloy T ktiloTal;

4. "Av Eva dripdmiolov Siavier elg T dpag B4 pidlg,
méox Ba BLavbon €1¢ 15,0 Hpag ;

: i a6 e 5
5. Mg 2 6k. &A&tl pmopel ula olkoyévela va mwepdon

" 40 fuépac. Méoov &Adtt BéheL did 15 futpag ; kal méoov Bk
5 TMuEpag ;

6. Tpelg twumovpagol £'¢ 2 Huépag dOvatal v OTOLYELO-
Bethoouv 16 oeiibag évog BiBilov. Elg méoaxg fjuépacg B&  te-
Aelboovuy 162 oeAldag ;

7. b fpy&ral 1eAelwdvouy Eva Epyov elg 18 fuépacg. 9 épy&-
1xl mégag NuEpac xpetalovial dla va teAEldooLY TO (Blo Epyov;

1 - At : R
ghssip = X, OD¢&opatog &Eifouv 49 07_),— dpay. mbéoov &-

Eilovv 1'_’+ TAXELC &To 1O adtd Upaoux ;
9. “Evag modbniatiotig elg 3,5 &pag Biavder piav &wd-
oTaoLy -L‘i—_%—xt?uéyupa. T& 75 xiaduetpa elg méoag Hpag B&

& Bdiavboy &v tpéxn HE TV Bla TaybtnTa ;

10. Bépydrtal épyalduevol 9 dpag v Auépayv éxkTeEAolyv Eva
gpyov elg 12 Huépag. 11 épyararl Epyalduevol 6 dpag Thv Hué-
pav 16 adto Epyov elg Mooag Nuépag OB& O TEAELDOOULY ;

11. 3 &Ghoya Bfhouv Bia 12 fuépag 120 dxkdadec XopTépot.
MNéoov yoptépt BEhouv H &roya Bid 15 Mpépag ;

12. M2 120 pétpa Opdopatag DuVvaUERa vd& KaTaokeu&ow-
HEV 24 &vdplKAg évbuyaolag &v 16 mA&tog elve 0,64 u. Méoa

WnoionoiBrke ammé 1o ivotirouto EkmaiSeuTikrg MoAmkrg
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pétpx Op&ouatog Bérouev dia 40 duolag évbupaoiac &v 1o
TAG&TOoC 100 Upaopatog elvat 0,60 p;

13. Ala va mat@oouey Eva natopa xpeialdusba 210 oa-
videc TV dmolwv 16 ufjkog elvar 3,2 pétpa kal 16 wA&Tog 0,25
u. Féoeg oavideg xpeialoueba &v 1o Ufikog TV glvalr 4 upétpa
xal 16 wAdtog twv 0,30 pérpa;

14. AU Eva gumdpevua &Elac H4000 Spayudv Eninpooa-
pev 1,8 ¢/, Bik peoiteiav’ TOOx ETANPOOCHEV ]

15. Awx va dyoph&owmuev Eva éumédpevpa &flag 175000
dpayudv énAnpdoauey did upeciteiav 2 Y, kol did mpounbeiav
0,5%, néca Eninpooapev Sk peoitelav xal méoa Bia mpoun:
Belav ; :

16. A éumopstpata &flag 240000 Spayxudv éminphoa-
yev dia mpoundeitav 3360 dpay. wooov Eéml Tolg Exkatdv LWelo-
yioBn § mpounfeix ;

j AR AV s T dolpa)x{cm_usv £va fpyooTaolov &mo mupkaldav
mANedhvouey dop&itotpa 4,2°%,," mbéoxc Spayuds B mANpLowW-
pev étnolwe &v 10 dogpalloaue did MEVIe ékaTouplpla dpayu&e;

18. Ta& moocootd SAwV TGV UTAAANA®Y EVOC KATAOTAUATOC

- L e : - ; g ;
elvatl D o °le Emi tov elomp&emv. "Av 10 katdotnua Eelomp&t-

Tt 1200000 Spay., 11y Huépav, néoov Bd Ad&Bouv ol OMaAAnioy;

19. °“Emi Zumopevudtov “&Eiag 71800 40 u&g Exapav Ex-
mrwolv 3,2°/,° woéonv EKTTWOLY uG&g Exapav ;

20. ‘EmoAinoapev Eva olkdémedov avii 850000 dpaypdv
xal Exepdloapev 15%/; éml 1fig &&lag 1fic &yop&g TOL” Woox
éxepdloapev ;

21. “Evac yaAa<tomdAng émoAncev éni Eva ufiva 240 ox.
yéara mpog 820,40 éxdaotny éxa@v kai Exépdioev 14,59/, énl g
&flag thg dyop&g” méoa éxépbloe kol mola fito fi &yopd ;

22. "Eyxoupev va A&Bouev yera Tiva ¥pdvov Eva mooov
25800 dpay.” Eav T& AGPwUEV ONuepov MPETEL V& KAUwWpEV EK-
mrtwotv 3 5 %, mola 8& elval iy EknTwoic kai Téoa B¢ AGPOUEY ;

23. Tlocov tékov 9a ¢épouv 24560 80 Spayual Tokldueval
&ni 2 ufjvag mpoc 8,5%;

24. °EBaveiocbnuev 48000 Bpayudg &mod v “AypoTixniyv
Tpanelav dia 3 ufivag” méoov 1ékov Ba TAnpLowuey Tpdc 62/,
kal néonv peotteiay &v 16 MooooTov ¢ UTOAOYLOBT TTpog 12°/,;
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25. [lolov xepdAatov elg 3 ufivag kal 20 fuépacg mpoc 4,57/,
Epepe tokov 6400 Bpayudag; .

26. [lolov. kegp&haiov elg 40 fuépag Toxiloéuevov mpdg
10,5°/, Epepe toxov 1250,60 ;

27. Elg moégov ypdvov Eva kegpaAatov 85000 Spayxudv mpdc
6,h°/° Epeoe toxov 12600 40 Spayxu&c ;

28- Tlpég molov émitokiov Eva kepdAaiov 45600 elg 75 -
pépac Epepe téKOV 380

29. ‘Evoxloaupev Eva mogdv xpnudtwy mpdc 5,5°, bk 1pia

gt xal 4 uyfjvag kal éA&Bouev Ttoxoug kal xepdiaiov 34000
dpayu. molov NTo To KEQGAatov Kai molog 6 ToHKOC ;
30. ‘O matépag elxe katabBéoel elg uplav Tpamwelav pé &-

2 " i C 3 E : e
mholv TéKOV Eva Mooov mpoc 4,5%,. Merk,2 — E1n &necUpauey

&mo v Tpamelav 16 xepdiailov kKal 1o0¢ té6kouc &v SAhw 42400
dpayudag. lMNoocov nfro 16 KEP&AaLoyY TO OMOlov KatéBeoev 6 ma-
TEPAC PAG ;

31. ‘EbdaveloBnuev 60600 dpayundg mpog T 1, °/ o1& 4 ufjvag.

Aia molov mogov B& UMOYPAWWHEV TO OXETLKOV YPOUUETIOV ;
32. Tpapp&tov 7800 dpaxudv mpoefworndn EZEwTepikdC
wpog 9,5%, 3 ufivag kal 10 Yuépag mpd tfic AfEedg Tou. Moia elve
) é€wTepiky) Loaxipeolg xal mola 11 WpaypaTiky &&ix ;
33. Tpapudartiov Tpoe€weAndn d&vri 1280080 Spayusv 2

ufivag mpo tfig ANEEDC Tou TPOHQ H%D‘n. [Molx A} £€wTepixny Opal-

peolg kal molc 1) dvopaoTikh tou &la ;

34. Tpapudriov 54000 dpayudv mpoe€weindn 3 ufivag Tpd
1fig Af€edg Tou Tpog 7,5%,. [lola 7 fowtepikh Ogaipsoic kal
mola 1) mpaypaTikn Tou &iia;

35. [pappartiov mpoefwdAndn &vti L0S000 payudv 15 uf-
vag mpd thg ANEEDG Tow TPag #¢/,. IMola f éowtepxhy Loaipeoic
kai mola 1) dvopaatikn tou &iia ;

36. “Aviaiid&ooouev 80o ypapudtia 45000 Spayudv Af-
fewg 2 unvdy kal 600U0 Bpayudv AhREewmc 40 Auepdv ut &Aoo
yoauudrtiov 1o émolov va Exn ovopaotikny &fiav 105000 spay-
uag. [léoov xpodvav mpd Tic ANedc Tou mpémeL va mposfw
¢AnBY m™pog 8%
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37. Na& uepiodin & &pBuodg 42000 elg uépn &valoya 18V
GpBudy 3, 7, 11.
38. Na& uepiodi 6 &pBudc 18300 elc uépn dvadloya ué

. : 1
1o0¢ &ptBuodc -—5— 5 5

39. N& pepuobfi o '_'xpkepog h‘»TUU elg pgpn &vriotpdéPwg
&vaAoyc g tolg dpleuoug— 2 -i-

40. CAvEplEE Tic 160 k. paodiia &Elag 2400 v 6x&v ug
170 &x. GAAnc mowdtnrog tdy 1900 Bpay. 1Mv Oxk&" mdoov mpé-
MEL V& TTARO THV 6k& 100 piypatog 8id va kepblon kai 12°[o;

41. “Avouryvuoel Tic 80o elddv kpaol &mo 10 «’ Erape 600
ox. TV 1400 Bpay. thv 6x& kai &mwd 10 B 480 ok&bag TdV
1100 dpay 1Inv o6k& mdogov &Eilel 1) 6k& t00 ulyyatog;

42. ‘Avyopd&let Evac Eumopog dbo motdtRTac olvou” 100 o
1} Ok& otolxiler 80U dpay kai 100 B° 11 50 Bpay. [locov mpé-
TEL va Tapn &nd 16 a kai méoov &no 10 BT OLa va k&un ulyuo
790 ok&dwv TOD Omolou 1) k& va& croleCn 1000 &pay.;

43. "Eyxopsv dlo xpduuatx EDCIB._LOU 0,600 xai 0,300 w6-
cov TpENEL v& Tapouev &nd 1o Kabéva Bld VA KAUWUEV
kp&upa 4H ypaupopiov 100 émoiov 6 Babuéc va elvar 0,750;
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